
BEFEJEZŐDÖTT A „Z GENERÁCIÓ” TUDATOS FOGYASZTÓVÁ 

NEVELÉSE ONLINE FOGYASZTÓVÉDELMI KVÍZJÁTÉK
Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában befejeződött a „Z generáció” tudatos
fogyasztóvá nevelése online fogyasztóvédelmi kvízjáték, amelynek eredményhirdetésén részt vett dr. Kupecki
Nóra alkotmányjogi jogalkotásért és fogyasztóvédelemért felelős helyettes államtitkár.

A 16. Magyar Ifjúsági Robot Kupára egy csapattal nevezett be az Irinyi Károly Általános Iskola a Soccer Entry (robotfoci)
kategóriába. A versenyt március 31.-én tartották a Nyíregyházi Egyetemen, ahol 13 nevező közül kerültek ki az Európa
Bajnokságra, illetve a világbajnokságra minősítést szerző csapatok. A kategória lényege, hogy két teljesen autonóm,
Lego készletből épített robot próbálta bejuttatni a speciális labdát az ellenfél kapujába, melyeket a gyerekek készítettek
és programoztak. A két fős Irinyis páros (Szilágyi-Nagy Veronika és Zsiga Dóra Eszter) végül óriási küzdelemben 6:2-re
legyőzte a döntőben a nyíregyháziak különítményét, ezzel jogot szerezve arra, hogy képviseljék Magyarországot a
horvátországi EB-n. Az európai megmérettetés helyszíne Varasd lesz és időpontja június 7-10.

I. helyezett: Egri Csenge 6. b tárgynyereménye egy kerékpár 
130.000 Ft értékben
II. helyezett: Herman Tamás 6.b tárgynyeremény 60.000 Ft 
értékben
III. helyezett: Somogyi Huba Lajos 6.a tárgynyeremény 50.000 Ft 
értékben.
A nyertes osztály, akik a jutalomkirándulást – Budapestre a 
Csodák Palotájába – kapták: a 6.b osztály 192 helyes válasszal.

MAGYAR IFJÚSÁGI ROBOT KUPA
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Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola pályaorientációs Napot tartott 2023. március
27-én. A rendezvényen részt vett Dr. Ruszin-Szendi Romulusz Altábornagy, a Magyar Honvédség parancsnoka; Szabó
Imre Tűzoltó Alezredes, a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság megbízott igazgató-helyettese; Kiss
Hajnalka, a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum főigazgató-helyettese; Farmasi József, a Debreceni Szakképzési
Centrum főigazgató-helyettese; Majosi Pálma, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatója; Dr. Gali Sándor Rendőr
Ezredes, a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság kapitányságvezetője és Szabóné Karsai Mária, Ebes község
polgármestere.
A rendezvényen oklevelet adott át dr.Ruszin-Szendi Romulusz Altábornagy, a Honvéd Vezérkar főnöke az Ebesi Arany
János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tanulói részére a „Te vagy az én Hősöm” címmel indított
rajzpályázaton való részvételért, pályaművet készített tanulók: Medgyessy Júlia, Borsos Dóra, Csige Mercédesz, Tarcza
Nikolett, Laczkó Zsófia, Jenei Zsófia, Vágner Hanna, Pál Dominika, Czövek Hanna és Egri Csenge.

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAPOT TARTOTTUNK 2023. MÁRCIUS 27-ÉN

Összesen 25 kiállító érkezett az intézménybe és az osztályok, tanulócsoportok 5-6 foglalkozáson vettek részt külön
beosztás alapján.
Kiállítók voltak: MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság (KIKNYP) 3. Hadkiegészítő és Toborzó
Iroda, Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium, Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-főkapitányság,
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság, Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Ebesi Polgárőr
Egyesület, Pacsmag Méhészet, DSZC Baross Gábor Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, Debreceni SZC Bethlen
Gábor Közgazdasági Technikum, Debreceni SZC Beregszászi Pál Technikum, Debreceni SZC Brassai Sámuel Műszaki
Technikum, Debrecei SZC Mechwart András Gépipari és Informatikai Technikum, Debreceni SZC Péchy Mihály Építőipari
Technikum, Debreceni SZC Vegyipari Technikum, Berettyóújfalui SZC Bocskai István Szakképző Iskola, Berettyóújfalui
SZC Karacs Ferenc Gimnázium, Technikus és Szakképző Iskola, Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Közgazdasági
Technikum és duális partnereik, Hőgyes Endre Gimnázium, Hajdú-Bihar Megyei Lovas és Huszár Hagyományőrző Sport
és Kulturális Egyesület, Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégium, Magyar Egészségügyi Szakdolgozói
Kamara Hajdú-Bihar Vármegyei Területi Szervezet, Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, Debreceni
Lövészsuli Sport Egyesület, Országos Mentőszolgálat, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Hajdú-Bihar Vármegyei
Igazgatósága, Keter Magyarország Kft.
Köszönjük a Magyar Honvédségnek, a kiállítóknak és a meghívott vendégeknek, hogy a gyerekek egy élményteli nappal
gazdagodtak. Találkozzunk újra ugyanitt jövőre és a megye egyéb pályaorientációs rendezvényein.

https://ebesarany.hu/wp-content/uploads/2023/03/mit-jelent-a-haza_3.jpg
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ÚJABB SIKER AZ ORSZÁGOS DÖNTŐBEN

Kisújszálláson zajlott a Dunától keletre fekvő vármegyék általános
iskolás korú tanulóinak „Szép magyar beszéd” versenye. A Kövy
Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát Mészáros
Lilla 8. a osztályos tanuló képviselte, akit a szavak becsületéről,
majd egy emberibb világról szóló kötelező szöveg elolvasása után a
zsűri arany minősítéssel jutalmazott.
Felkészítő pedagógusa Varga Szilvia.

„SZÉP MAGYAR BESZÉD” VERSENY

A Jókai Mór Általános Iskola immáron sokadik éve örülhet tanulói sikereinek az Arany János magyar versenyen. Az idei
tanévben is képviselték intézményüket e rangos megmérettetésen, és újabb kimagasló eredménnyel büszkélkedhetnek.
2023. március 25-én, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem adott otthont az országos döntőnek, ahova minden felsős
évfolyamból, az előzetes két fordulóban a legtöbb pontot elérő gyermekek kaptak meghívást.
Zagyva Lajos 5. osztályos tanuló, a több mint 120 gyermeket felvonultató mezőnyben a kiemelkedő 9. helyen végzett.
Sikeréhez szívből gratulálunk! Felkészítő tanára Bodóné Kiss Annamária

BÜSZKESÉGEINK
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Az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI kapta a felkérést XLVI. Országos Komplex Tanulmányi Verseny
– Megyei Válogatójának megrendezésére. A versenyt a Berettyóújfalui Tankerületi Központ vezetője, Majosi Pálma
nyitotta meg. Ezt követően az iskola néptánc csoportjának előadása segítette a versenyre való ráhangolódást, és
egyben oldotta a versenyző tanulók izgatott lelkiállapotát.
A szigorúan titkosított, és ennek megfelelően kezelt feladatokat a verseny reggelén vette át az egyes állomáshelyekre
beosztott zsűri bizottsága. A versenyző csapatok első nagy feladata a csapatnév kiválasztása volt, ami könnyedén,
gyorsan ment a gyerekeknek. A kezdeti feszültségek a verseny megkezdésével már fel is oldódtak, a gyermekek jó
hangulatban és nagyon ügyesen járták végig az állomáshelyeket, ahol érdekes, izgalmas, és igen nagy tudást igénylő
feladatok várták őket.
A verseny témakörei:
1. Magyar irodalom
2. Történelem
3. Digitális kultúra
4. Technika és tervezés
5. Természettudomány – földrajzi ismeretek
6. Természettudomány
A versenyre a megye három iskolája nevezett be. Az Éltes csapatát három fő 6. osztályos tanuló, és egy fő 7. osztályos
tanuló képviselte.
A verseny végeredményei:
Egyéni verseny: Digitális témakörben az iskola egy fő tanulója 3. helyezést ért el az induló tizenkét főből.
Csapatverseny:
1. Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI
2. Bocskai István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium
3. Bárczi Gusztáv EGYMI, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium

2023. MÁRCIUS 30. – XLVI. ORSZÁGOS KOMPLEX TANULMÁNYI VERSENY 

– MEGYEI VÁLOGATÓ

A győztes csapat így kivívta a lehetőséget, hogy részt vegyen 2023. június 1-2-
án Kaposváron megrendezésre kerülő XLVI. Országos Komplex Tanulmányi
Verseny döntőjében.
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ONLINE TOLLFORGATÓ VERSENYEN

A III. Nemzetközi Zongoramesék online zongoraversenyen a Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola két
növendéke indult el, küldött be videóanyagot szaktanárával. Mindkét növendék Arany minősítést kapott: Luo Zien az
első, Fekete Lili a harmadik korcsoportban.
Fekete Lili meghívást kapott a Díjkiosztó gálára és a megrendezésre kerülő Kotta bemutatóra, ahol Ari-Bencses Anikó:
Zongora mesék 3. és 4. kötetét mutatták be a versenyen résztvevő gyerekek, mesével egybe szőve.
A nap érdekessége volt még, hogy részt vehettek délelőtt Belák Erzsébet fantasztikus zongora óráin és délután Bősze
Ádám Zenetörténeti sétáján, ahol Baja város nevezetességeit mutatta be zenei kapcsolódásokkal.
Lilike harmadik alkalommal vett részt ezen a versenyen, melyet online formában rendeznek meg, csak a díjkiosztó zajlik
élőben, mely a bajai Zenepalotában került megrendezésre.

ZONGORAVERSENY ÉS DÍJKIOSZTÓ GÁLA 

A NET - PENNA Online tollforgató versenyen
vett rész tanítványaival Kiss Csaba a
Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola
pedagógusa. Szabadon választott témában
olyan mesékkel, verses mesékkel, versekkel
lehetett pályázni, amelyek címében
szerepel a csodatarisznya, vagy a vándor
szó. Az intézményből 3 diák küldte be
alkotását az országos versenyre, ahol 10
díjat adtak ki. Bostyán Zsófia 7. c osztályos
tanuló „A vándorszínész Petőfi levele” címet
adta művének, Hegedüs Tamás 7. c
osztályos diák az „Ahol még a magyar
vándor is pihent egy jót” című írását küldte
el, míg Som Bence szintén 7. c osztályos
tanuló az” Egy nagy vándor Hosszúpályiban”
címet választotta művének. Mindhárom
alkotás úti levél műfajú volt, és a 200 éve
született Petőfi Sándor előtt tisztelgett. A
versenyen Hegedüs Tamás 9. helyezést ért
el.
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2023 tavaszán a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület tanulmányi versenyt szervezett a Madarak és fák
napja alkalmából. A Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskolát két nyolcadikos és egy ötödikes tanulója képviselte. A
Hajdú-Bihar vármegyei forduló március 31-én a Debreceni Kölcsey Ferenc Református Gyakorló Általános Iskolában
került megrendezésre. A tanulóknak számot kellett adniuk az év állatainak és növényeinek az ismeretéről - mint például
a barkóscinege, az alpesi gőte, a fecskefarkú lepke, a vénic szil-, valamint madarakat kellett felismerniük az énekük
alapján. A verseny jó hangulatban telt, szoros eredmények születtek. A zsákai intézmény diákjai végül a negyedik
helyezést érték el.

MADARAK ÉS FÁK 

DIÓSZEGIS SIKER A TERMÉSZETVÉDELMI VETÉLKEDŐN

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület által meghirdetett Madarak és Fák Napja Országos Versenyének
Hajdú-Bihar vármegyei fordulóján a Diószegi Lajos Általános Iskola két csapata az I. és az V. helyen végzett. Ezzel
továbbjutást szerezve a Budapesten megrendezésre kerülő országos versenyre. Felkészítő pedagógus Tóth Judit
tanárnő.
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő Testülete célul tűzte ki, hogy a településen élő és huzamosabb időn keresztül
kimagasló tanulmányi-, művészeti-, tudományos-, vagy sport eredményt elérő fiatalokat az „Ebes Ifjú Tálentuma” díjjal
erkölcsileg és anyagilag jutalmazza minden évben. Ez a díj elismerés az átlagon felüli tehetségnek, teljesítménynek,
amellyel a díjazott fiatalok hozzájárulnak nemcsak iskolájuk, hanem Ebes község hírnevének öregbítéséhez.

GRATULÁLUNK AZ EBES IFJÚ TÁLENTUMA 2023. ÉVI DÍJAZOTTJAINAK

Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tanulói közül díjazottak:

Árva Dominika
Dominika szorgalma kiváló, tanulmányi eredménye folyamatosan kitűnő. A tanórákon aktívan részt vesz, társainak szívesen
segít. Egy éve a Diákönkormányzatban is részt vesz a Tanulmányi bizottság vezetőjeként. Az elmúlt években, számos
versenyen vett részt.
Jeges Gabriella
Gabriella szorgalma kiváló, tanulmányi eredménye általában 4,5 körül van. A tanórákon aktívan részt vesz és önálló
véleményével hozzájárul az órák sikeréhez. Tavaly az iskolai DÖK kulturális bizottságának vezetőjévé választották, azóta is
lelkesen vesz részt a munkában és az iskolagyűlések megtartásában.
Az iskolai háziversenyek közül magyarból mesemondó és Kazinczy versenyeken szerepelt, testnevelésből pedig magasugrás
versenyen (I. hely) és Arany futáson (II. hely) ért el kiemelkedő eredményt.
Gabriella tehetséges sportoló, aki kellő szorgalommal, lelkesedéssel és kitartással elismerésre méltó eredményeket ért el a
mazsorett, látványtánc területen.
Kétszer szerepelt az Év Tánca országos minősítő versenyen Debrecenben ahol egyszer arany és egyszer ezüst minősitést
szerzett. Nagy akaraterővel és sok gyakorlással olyan szintre jutott, hogy színvonalasabb versenyekre is benevezte edzője.
Az MLTSZ /Magyar Látványtánc Sportszövetség/ által rendezett versenyeken az elmúlt 2 évben vehetett részt. Első
alkalommal a „Beethoven vírus” című számával megyei szinten III., országos szinten II. és Európa bajnokságon III. lett. Az
elért eredmény után még kitartóbban edzett, hogy a dobogó felső fokán állhasson , ami sikerült is, „A little more” című
számával megyei, országos és Európa bajnoki szintén is a dicsőséges I. helyet szerezte meg.
Tóth Amina Zulejka
Tóth Amina fiatalon megtanult a sikerekkel együtt élni. 7 éve versenyszerűen atletizál. Heti 3 alkalommal lelkiismeretesen
kijár futóedzésekre. Tudja, hogy a sikerekért nap mint nap céltudatosan és keményen meg kell dolgozni. Vallja, hogy ami
ma elég a sikerhez, az holnap már kevés! 100%-ig odateszi magát edzéseken, hogy a versenyeken a legjobb legyen,
dicsőséget szerezve családjának, iskolájának és a településnek is. Ebes hírnevét öregbíti minden versenyen, mert
korcsoportjában ő a leggyorsabb futó. Az országos mezei futó versenyekre is kijut évek óta. Kicsi gyermekként megtalálta a
saját maga életcélját és céltudatosan végig is halad a maga által választott úton. A sok edzés mellett mindig van ideje
tanulni, így ezen a területen is kimagasló a teljesítménye, minden évben jeles bizonyítványt vitt haza.
Gyerekként is olyan erkölcsi értékrend és szemléletmód alapján éli életét, amit sokunknak, felnőttként sem mindig sikerül.
A közel 100 aranyérem, a sok kupa és elismerés is kiemeli sportemberi nagyságát.
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MEGYEI DIÁKOLIMPIA RÖPLABDA

Nagy Sándor István
Nagy Sándor az ebesi iskola 8.b osztályos tanulója egy igazi tehetség, aki önerőből jutott el addig, hogy kitűnő
bizonyítványt vihetett haza. Rendkívül szorgalmas és érdeklődő diák, aki alsóban jeles tanuló volt. Hetedik
osztályban lett kitűnő bizonyítványa, amikor a legtöbb gyerek rontani szokott. Ezen az évfolyamon kezdődik a
természettudományos tantárgyak oktatása, amely sok gyerek számára nehézséget okoz, Sándor viszont itt
ébredt rá, hogy mi az, ami őt igazán érdekli. Nagyon szereti a kémia, biológia, fizika tantárgyakat. A
továbbtanulását is ez határozza meg, a kémia tudását szeretné gyarapítani a Debreceni Vegyipari
Technikumban. Mindig szívesen és nagy lelkesedéssel vesz részt tanulmányi versenyeken, mint például a
Herman Ottó Kárpát-medencei biológia versenyen, a Hevesy György Kárpát-medencei kémia versenyen.
Balogh Zsombor
Balogh Zsombor alsós kora óta lelkes tagja Zsolti bácsi zenei szerkesztő csapatának. Kicsi korában is precíz,
megbízható volt. Felsőben elődei mellett sokat tanult és fejlődött. Ma már ő az első számú szerkesztő az
iskolában. Nem csak az iskola rendezvényein hangosít és dolgozik a zenei anyagon, hanem számos községi
rendezvényen is. Legutóbb az Ebes 70 éves jubileumi műsorban is. Rendszeresen részt vesz a művészeti iskola
rendezvényein. A covid időszakban több tanszaki bemutató videófelvételét ő készítette, így a szülők meg
tudták nézni gyermekeiket. Évek óta kíséri a színjáték tanszakot megyei és országos versenyekre. 2022- ben a
Weöres Sándor Országos Színjátszó Fesztiválon a zsűri külön megdicsérte a precíz munkájáért. Különösen
tehetséges a zenei anyagok összevágásában. Nyáron a Megyei Kispolgárőr Tábor rendezvényeit is ő
hangosította. A diákönkormányzat aktív tagja, osztálytitkárként végzi munkáját. Szereti a
természettudományos tárgyakat, matematika, biológia és fizika versenyeken elért eredményeivel hozzájárul
iskolánk és településünk jó hírnevének emeléséhez.
Gratulálunk a díjazottaknak és rendkívül büszkék vagyunk rájuk!

2023. március 8-án a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolában került megrendezésre a Megyei Röplabda
Diákolimpia a III. korcsoport részére.
Az intézmény 3. helyezést ért el.
A csapat tagjai voltak: Dobi Franciska, Kovács Boglárka 7.b, Fábián Virág 6.a, Horváth Anna Zsófia, Szegedi Panna,
Zsuppos Zsuzsa 5.a, Bányai Gréta, Török Kamilla, Varga Liliána 5.b
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SZERTORNA VERSENY 

A 2023. április 1-jén megrendezésre kerülő "MESÉL A SÁRRÉT" megyei
népmesemondó versenyen Majoros Nóra a Kövy Sándor Általános
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4. b osztályos tanulója II.
helyezést érte el Püspökladányban, a Petritelepi Általános Iskolában.

MEGYEI NÉPMESEMONDÓ VERSENY

„Minden tavasszal megrendezzük szertorna
versenyünket a felső tagozatban, külön
versenyeznek a fiúk és a lányok. Most sem volt ez
másként. A Nagyrábéi Móricz Zsigmond Általános
Iskola és Bihartordai Tagintézményének diákjai
versenyeztek az érmekért és a kupáért. A fiúk
kevesebben versengtek, 17-en mutatták be
szertorna tudásukat. A lányok többen próbára tették
tudásukat, megmutatták milyen fantasztikusan
megtanulták a szertorna elemeket. 27 lány
versenyzett egymással ezen a délutánon. A hosszúra
nyúlt verseny végén elégedetten vitték haza az
érmeket és a kupát.”
Herczeg Imréné igazgató
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CSELLISTÁK VERSENYEZTEK

2023. március 09-én került megrendezésre a Csökmői Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában
a hagyományokhoz híven a népdaléneklési verseny. Az intézményből 32 tanuló indult három korcsoportban. A
versenyzők egy kötelező és egy szabadon választott népdalt énekeltek el, melyet a 4 tagú szakmai zsűri értékelt. Az első
korcsoport (1-2. osztály) I. helyezett Nagy Luca Zsófia, II. helyezett Bagdi Hanna és a III. helyezett Daru Kata lett. A
második korcsoport (3-4. osztály) I. helyén Piros Izabella, II. helyén Daru Anna végzett és megosztott III. helyezett lett
Szalai Dóra és Marti Orsolya Klaudia. A III. korcsoportban (felső tagozat) I. helyezést ért el Monori Lili, II. helyezést
Juhász Viktória és megosztott III. helyezett lett Tóth Evelin Erika és Hermann Mercédesz. A zsűri különdíjban részesítette
Kiss Zsüliett, Győri Bálint Lénárd és Vincze Panna versenyzőt. Gratulálunk minden versenyen részt vevő tanulónak!

NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENY A CSÖKMŐI BOCSKAIBAN

Idén 2. alkalommal rendezték
meg a Nemzetközi Gordonka
Fesztivált március
17-én Törökszentmiklóson.
A Derecskei Alapfokú Művészeti
Iskola képviseletében Oláh
Csanád Álmos vett részt ezen a
megmérettetésen, és nagyon
szépen szerepelt élete első ilyen
magas szintű versenyén.
Zongorakísérő: Szamosközi
Gergő
Felkészítő tanár: Péntekné Bíró
Edit
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ÉREMESŐ A KÖVY SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI 

ISKOLÁBAN

Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános
Iskola örömmel számol be arról, hogy Tóthné Leiter Júlia
pedagógusuk elnyerte a Pénziránytű Alapítvány által kiírt idei
pályázaton a Pénziránytű Tanári Díjat!
A kiíró célja, hogy teret adjon a modern pedagógiai módszerek és a
pénzügyi nevelés iránt elkötelezett tanároknak, oktatóknak jó
gyakorlatuk bemutatására.
Tóthné Leiter Júlia az Okosan a hitelekről témában, felső tagozatos
diákok számára készített 2×45 perces foglalkozástervéért nyerte el a
Foglalkozásterv kategóriában a Pénziránytű Tanári Díjat és a vele járó
alapítványi támogatást.
A díj átadására ünnepélyes keretek között került sor a PÉNZ7
Pénzügyi és Vállalkozói Témahét nyitóeseményén 2023. március 6-án
a Magyar Fejlesztési Bank Kupolatermében, amelyet Maruzsa Zoltán
köznevelési államtitkár nyitott meg.
Gratulálunk neki, munkájához további sok sikert kívánunk!

TÓTHNÉ LEITER JÚLIA ELNYERTE A PÉNZIRÁNYTŰ TANÁRI DÍJAT

2023. február 25-én a Nyíregyházán megrendezésre kerülő
IV. NYSC Kupa úszóversenyen Balázs Éva a Kövy Sándor
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 7. d
osztályos tanulója kiválóan szerepelt.
Eredményei:
50 m hátúszás: I. hely
200 m hátúszás: I. hely
50 m pillangóúszás: II. hely
100 m hátúszás: III. hely

Köszönjük Pethő Zoltán edző felkészítő munkáját a
Debreceni Aquasport Egyesület képviseletében.
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NÉPMESEMONDÓ VERSENY 

2023.március 30-án a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola adott otthont a sok éves múlttal rendelkező kistérségi
Kincskereső irodalmi vetélkedőnek, ahol 3 fős csapatok mérhették össze tudásukat. A versenyre Baár Tünde:
Mezítlábas grófnő című regényéből kellett készülni. A 10 csapat közül a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola
két csapattal képviselte magát, ahol 2. és 5. helyet szereztek. A 2. helyezett csapat tagjai: Dobi Franciska, Kocsis Jázmin,
Tóth Zsuzsanna, az 5. helyezett csapat tagjai: Biró Kamilla, Nagy Fanni és Váczi Vanda. Gratulálunk az elért
eredményeikhez!

KINCSKERESŐ IRODALMI VETÉLKEDŐ

Március 26-án, a „Babszem Jankó” Országos
Baptista Népmesemondó Versenyen a
Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola tanulói
nagyon eredményesen szerepeltek, hiszen Lakatos
Artúr 3. b osztályos tanuló 1., míg Bostyán János
szintén 3. b oszályos kisdiák 3. helyezést ért el.
Felkészítő nevelő Deákné Balogh Ágnes volt.
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A Zrínyi Ilona Matematikaverseny vármegyei eredményhirdetésére 2023. 03. 16-án került sor a Derecske Városi
Művelődési Központ és Könyvtár nagytermében.
Pálóczi Gábor, a Derecskei Bocskai István Általános Iskola volt igazgatója köszöntötte a rendezvényen megjelent
vendégeket. Ismertette, hogy a verseny első fordulóján 46 684 diák oldotta meg a verseny feladatait. A résztvevők közül
10 467 fő volt határon túli (felvidéki, erdélyi, kárpátaljai és vajdasági) magyar diák. Hajdú-Bihar vármegyében 64
iskolában 1 781 tanuló vett részt a verseny első fordulóján. A legeredményesebb 165 diákot jutalmazták az
eredményhirdetésen.
Köszönetet mondott a vármegye azon nyolc iskolájának is, melyek a verseny vármegyei fordulójának lebonyolításához a
feltételeket biztosították:
-Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola
-Derecskei Bocskai István Általános Iskola
- Bocskai István Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Kollégium- Hajdúnánás
- DE Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma és Általános Iskolája Kossuth utcai feladatellátási hely- Debrecen
- Fazekas Mihály Gimnázium – Debrecen
- Ibolya Utcai Általános Iskola- Debrecen
- Kálvin Téri Általános Iskola- Püspökladány
Külön köszönetet mondott a verseny támogatóinak, hogy lehetővé tették a verseny színvonalas megrendezését:
Cardinal Kft. Budapest, Emberi Erőforrrás Támogatáskezelő Budapest, Emberi Erőforrások Minisztériuma Budapest,
Klebersberg Központ Budapest, Morgan Stanley Budapest, Nemzeti Tehetségprogram Budapest, Neumann János
Egyetem Kecskemét, Park Kiadó Budapest, URBAN Édesipari Termékgyártó Kft. Budapest.
A díjak átadására felkérték többek között Majosi Pálma igazgatót a Berettyóújfalui Tankerületi Központ vezetőjét,
Porkoláb Gyula urat, Derecske Város Önkormányzat alpolgármesterét, Fogarasiné Tamási Piroska tanárnőt, a Derecskei
iskola nyugdíjas pedagógusát, Fazekas Sándor tanár urat, az Ibolya Utcai Általános Iskola pedagógusát, Remeténé Orvos
Viola tanárnőt, a Fazekas Mihály Gimnázium tanárát, Aranyi Imre urat, a Fazekas Mihály Gimnázium igazgatóját,
Katonáné Ferencz Éva igazgatót.
Első körben a csapatversenyben legeredményesebb tanulókat szólították, ezt követte a technikum, a gimnázium, majd
általános iskola versenyének eredményhirdetése.
A csapatverseny után az egyéniben legeredményesebb versenyzőket díjazták.
A tanítókról, szaktanárokról sem feledkeztek el. A versenyen legeredményesebb diákok nevelőit is jutalmazták.

ZRÍNYI ILONA MATEMATIKAVERSENY VÁRMEGYEI EREDMÉNYHIRDETÉSE A 

DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA SZERVEZÉSÉBEN

Csapatversenyben az általános iskolások
kategóriájában a 8. osztályosoknál a 2.
helyezést érte el a Derecskei Bocskai István
Általános Iskola. Tivadar Lilien Ágnes, Simon
Petra és Molnár Simon Tamás voltak a csapat
tagjai.
A képen felkészítőjükkel, Fogarasiné Tamási
Piroska tanárnővel láthatók.
A Derecskei Bocskai István Általános Iskola
nagy büszkesége Fórián Hanna 2. osztályos
tanuló, aki a 6. helyezést érte el. Felkészítő
pedagógusa Varga Ildikó.
A 8. osztályosok között Tivadar Lilien Ágnes
11. lett. Az ő felkészítő nevelői Fogarasiné
Tamási Piroska és Bakó István.
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XXXIV. ZRÍNYI ILONA MATEMATIKAVERSENY

Az eredményhirdetést a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola növendékei színesítették előadásaikkal.
Békési Nimród énekelt, Oláh Csanád csellón játszott. Felkészítő tanára Péntekné Bíró Edit, zongorán kísérte Szamosközi

Gergő. Kiss Boglárka fuvolán játszott, az ő felkészítője Csávásné Kubassy Klára, zongorán kísérte Szamosközi Gergő.
A Matematikában Tehetséges Gyermekekért Alapítvány 2033-ban a vármegye legjobb általános iskolája, a régió
legeredményesebb hatosztályos és nyolcosztályos gimnáziuma díjazására vándorserleget alapított.
A vármegye legeredményesebb általános iskolája a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Általános Iskolája
Kossuth utcai feladatellátási hely lett 2023-ban.
Az Észak-Alföldi régió legeredményesebb hatosztályos gimnáziuma a 2022-23-as tanévben a Fazekas Mihály Gimnázium
lett, a legeredményesebb nyolcosztályos gimnázium a jászberényi Lehel Vezér Gimnázium, a legeredményesebb
négyosztályos gimnázium a Fazekas Mihály Gimnázium, a legeredményesebb technikum a DSZC Mechwart András
Gépipari és Informatikai Technikum.
Pálóczi Gábor ismertette a verseny legsikeresebb versenyzőinek névsorát, akiket a szervezőbizottság vár az április 21-én
megrendezendő országos döntőre.

A Matematikában Tehetséges Gyermekekért (MATEGYE) Alapítvány az idei
tanévben is meghirdette a háromfordulós (iskolai, területi, országos) Zrínyi
Ilona Matematikaversenyt.
A Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola alsó tagozatos tanulói közül
Simon Levente a vármegyében induló negyedik évfolyamos diákok közül 11.
helyezést ért el.
Felkészítő pedagógusa: Almásiné Szentjóbi Ildikó.

2023.03.31-én a IV. Megyei Kamarazene Találkozón
eredményesen szerepeltek a Berettyóújfalui József Attila
Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti iskolájából Dr.
Lenkeyné Sólyom Edit pedagógus növendékei: Balogh Vivien,
Frank Naomi és Sass Edit Dóra. A trió formáció arany
minősítésben részesült.

KAMARAZENEI TALÁLKOZÓ
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ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIA DÖNTŐ

A Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 7.
osztályos angolos tanulóinak csapata több hónapos munka után
jutott be a szótárhasználati verseny országos döntőjébe, amit
Szegeden tartottak 2023. március 24-én. A csapat 3. helyezést ért el
az országos döntőben, ahol könyvjutalmat és vásárlási utalványt
kaptak kimagasló teljesítményükért. A csapat tagjai: Czibere Dorka
7.d, Fejes Anna 7.b, Hadászi Borbála 7.d
Oláh Petra 7.c.

SZÓTÁRHASZNÁLATI VERSENY ORSZÁGOS DÖNTŐ

Jeges Károly a Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
3. b osztályos tanulója a Kick-Boksz Országos Diákolimpia döntőn Kick-light
Cadet I. fiú kategóriában, 28 kg-os korcsoportban III. helyezést ért el.
Ugyanezen a versenyen Szilágyi János 6. b osztályos tanuló szintén III.
helyezést ért el.

RAJZVERSENY

A Létavértesi Arany János Általános Iskola Grafika szakkörösének tagjaként
Kardos Noémi a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola 6. osztályos tanulója a
Hajdú-Bihar Vármegyei Képzőművészeti Versenyen különdíjban részesült.
A kétfordulós verseny témája a Himnusz 200. születésnapja alkalmából a
nemzeti imádságunk volt.
Gratulálunk neki!
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MEGYEI SAKK DIÁKOLIMPIA 2022/23-AS TANÉV

Mese, mese mátka…., hangzott a jellegzetes népmesei
kezdés 2023.03.02-án a Kálvin Téri Általános Iskolában.
Alsó tagozatos tanulók hosszú hetek óta tanulgatták
meséiket, ezzel bizonyítván, hogy a meséket gyerek-
felnőtt egyaránt szereti mondani is, és hallgatni is.
A gazdag népmesekincsből főleg tréfás meséket
hallhattak, mellyel gyakran megnevettették az előadók a
hallgatóságot. Persze a megérdemelt taps sem maradt el.
Eredményül évfolyamonként 2-2 tanuló képviselhette az
iskolát a „Mesél a Sárrét” megyei mesemondó versenyen,
ahol Lövei Emese, 1.b osztályos tanuló III. helyezést ért el,
Hajdu Luca 4. osztályos tanuló pedig különdíjban
részesült.
Így hagyományozódik szájról- szájra a csodálatos
mesevilág.
Aki nem hiszi, járjon utána…

ALSÓS MESEMONDÓ VERSENY

A 2022/23-as tanévben Hajdúböszörményben került megrendezésre a
Megyei Sakk Diákolimpia. 88 induló több korcsoportban küzdött, 6-9
fordulón keresztül. A Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú
Művészeti Iskola 8 tanulót nevezett, de betegségek miatt sajnos csak
4 fő tudott részt venni. Dicséret a gyerekeknek a sportszerű,
színvonalas játékért! Felkészítő tanáruk Deákné Baranyai Anikó.

Iskolai eredmények:

1. évfolyam 2. évfolyam 3. évfolyam 4. évfolyam

1. Lövei Emese 1. Jenei Henrietta 1. Csáti Bíborka 1. Hajdu Luca Mária

2. Pocsai Dorina 2. Kotra Ágota 2. Tóth Károly 2. Garabuczi Melissza
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XLVI. ORSZÁGOS KOMPLEX TANULMÁNYI VERSENY

Helyezéseik:
Lány III. korcsoport:
Megyei bajnok, I. helyezett: Garai Nóra 6.c
Ezzel jogot szerzett az országos döntőn való részvételre, amelyre április 14-16-án kerül sor.
Lány IV. korcsoport:
5.helyezett:Kocsis Lora 6.c
6. helyezett: Czika Petra 6.c
Fiú III. korcsoport:
7. helyezett: Ugrai Sándor Milán 4.c

A 2022/2023. tanévben megrendezésre került a tanulásban akadályozott tanulók nevelését -oktatását ellátó általános
iskolák tanulóinak a XLVI. Országos Komplex Tanulmányi Versenye, melyben az Éltes Mátyás Általános Iskola és
Kollégium, EGYMI is részt vett.
A verseny célja, hogy valósuljon meg a tanulásban akadályozott tanulók nevelését – oktatását ellátó iskolák 6. és 7.
évfolyamos tanulóinak a tehetséggondozása, a versenyzők kiemelkedő képességének, teljesítményének bemutatása
pályaorientációjuk segítése.
Az iskolai versenyt a szakmai munkaközösségek, az intézmény gyógypedagógusai, pedagógusai szervezték.
A felső tagozatos tanulók a különböző osztályfokokból összeállított csapatokban „küzdöttek” meg egymással. Nagy
öröm volt látni, hogy a jó iskolai közösségnek köszönhetően a gyermekek azonnal egy összetartó csapattá alakultak.
Az alsó tagozatos tanulók sem maradtak ki ezen a napon sem a versengésből. A tantárgyi versenyhelyszíneken az
összeszokott osztályközösségek vettek részt.
A verseny izgalmai mellett minden tanuló a tőle telhető legjobb képességeit adta hozzá a jó eredmények eléréséhez. A
lelkesedés meg is hozta a gyümölcsét, fej-fej melletti eredmények születtek.
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FEKVENYOMÓ DIÁKOLIMPIA

2023. március 25- én rendezték meg Tégláson a XXVIII. Országos
Babszem Jankó Népmesemondó Versenyt. Az Ebesi Arany János
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolát két tanulója
képviselte. Komonyi Emília 1.a és Nagy Rebeka 2.a , akik az iskolai
versenyt megnyerték. A megmérettetésre az ország minden
pontjáról érkeztek tanulók. A népes mezőnyben külön értékelte a
zsűri az évfolyamokat. Mindkét tanuló nagyon ügyesen
szerepelt. Emília az Országos Baptista Egyházak Különdíjában
részesült.
Felkészítő tanárok: Bálintné Bagdi Ibolya és Galgóczi Éva
Gratulálunk és további sok sikert kívánunk !

MESEMONDÓINK SIKERE

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola fekvenyomó csapata 2023. 03. 11-én Gyulán vett részt a 2022/2023.
tanév Fekvenyomó Diákolimpia kelet-magyarországi elődöntőjén. A versenyre 300 tanuló nevezett, ahol a Bárdost 6
diák (3 lány és 3 fiú) képviselte.
A lányok kezdték a versenyt, ahol Nagy Enikő 7. a osztályos tanuló az 52 kg-os súlycsoportban 3 érvényes gyakorlattal 2.
helyezést ért el. Az 56 kg -os súlycsoportban Fábián Petra (7. a) kiemelkedett gyakorlatával, így 1. helyezést ért el, míg
Bertli Bogi (7. a) szépen versenyezve 2. helyezést ért el. A lányok csapat pontversenyben 3. helyezettek lettek.
Délután a fiúk versenyére került sor. Nagy Csongor Koppány (8. b) az 53 kg-os csoportban 4. helyezést ért el. Csongor
rutinos versenyző, aki most nem szerzett érmet. A 105 kg-os fiúk között két versenyzőnk kimagaslott erejével a
mezőnyből, és ugyanazt a súlyt kinyomva csak a testsúly különbség döntött köztük. Mézner Péter (7. a) 1. helyezett lett,
Serdült Marcell (8. b) 2. helyezést ért el.
Hátra van még az észak-magyarországi és nyugat-magyarországi döntő, ahova még 500 tanuló nevezett. Reméljük, hogy
ezekkel az eredményekkel a diákok jogot szereznek a májusi döntőre, ahova minden kor és súlycsoportban a legjobb 8
eredményt elért diákokat hívják meg a három elődöntőből.
Felkészítő pedagógus: Pongor Sándor Roland
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HÍREINK

A Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában 2023. március 20-án került megrendezésre az alsó
tagozatos helyi mesemondó verseny. A gyermekek szép számban jelentkeztek a megmérettetésre. A mesék között volt
hosszabb -rövidebb, magyar -székely, tréfás és beugratós mese is. A gyermekek igen bátran vállalták szereplésüket.
Előadásmódjuk változatos és sokszínű volt. Mesemondásukat szöveghűség, helyes artikuláció jellemezte. A tanulók
élvezettel hallgatták meg egymás meséjét. A közönség tapssal jutalmazta a résztvevők előadását.
A verseny jutalmazottjai:
1. évfolyam:
Nyikos Anna 1. d osztály I. helyezés
Szűcs Virág 1. d osztály II. helyezés
Bartha Ábel 1. b osztály III. helyezés
2. évfolyam:
Papp Jázmin Sára 2. d osztály I. helyezés
Kiss Bence 2. d osztály II. helyezés
Rásó Barnabás 2. d osztály III. helyezés
3. évfolyam:
Fekete Nenszi Melissza 3. a osztály I. helyezés
Nagy Zalán 3. b osztály II. helyezés
Boros Julianna Ágnes 3. b osztály III. helyezés
4. évfolyam:
Majoros Nóra 4. b osztály különdíj

MESEMONDÓ VERSENY HELYI SELEJTEZŐJE

„ EGY, AKI MINDENT VISZ”!
Immár 11-ik alkalommal került megrendezésre Baktalórántházán a Dihen Miklós által elindított Országos Arany János
Erő-állóképességi verseny, amin a Karacs Ferenc Kollégium a kezdetek óta részt vesz a közös érdeklődési kör miatt.

„Voltak nagyon szép eredményeink eddig is, hiszen
elnyertük már a vándor kupát, ez az év azonban
nagyon különlegesre sikerült. A favorit házigazdák elől
újra elhódítottuk a csapat elsőséget. Egy intézményt 4
fő képviselt, 3 fiú, 1 lány arányban. Kinczel János újra
megvédte egyéni bajnoki címét, de a második és
harmadik is Karacsos lett Cégé Milán és Czakó Nikolász
személyében. A dolog „pikantériája”, hogy Varga
Ráhelt a fiúk az indulás napján szervezték be a
csapatba, mert az eredeti lány csapattag visszalépett.
A csapat annyira jól teljesített, hogy már az első
versenyszám után átvette a vezetést és csak növelte az
előnyét a záró, 5.-ik versenyszámig. Ütemezett
tolódzkodás, hajlított karú függés időre, átugrás
zsámoly felett időre, 8 ismétléses fekvenyomás és
goldsprintben mérhették össze az erejüket a
sportolók, emellett tartalmas kiegészítő programok
gondoskodtak a jó hangulatról (mozi, bowling,
fürdőzés, disco). Az étkezésről is csak
szuperlatívuszokban lehet beszélni. Most még egy
kicsit fürdőzünk a „dicsfényben”, de aztán folytatnunk
kell a felkészülést, mert nagyon magasra került a léc. A
legfontosabb a részvétel és önmagunk legyőzése. Aki
akár csak egyszer is állt a dobogó valamelyik fokán,
tudja milyen mámorító érzés és szeretné újra
megtapasztalni. Büszkék vagyunk a kollégistáinkra.” Kövesi Tamás Igazgató
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Március az apró örömök hónapja. A boldogságórás csoport
mottója: „A boldogság forrása nem rajtunk kívül, hanem bennünk
van." (Lev Tolsztoj)
Ennek jegyében a Püspökladányi Petőfi Sándor Általános Iskola
4.a osztályos tanulói és tanítói meglepetéssel készültek az alsó
tagozaton tanuló gyermekek számára. Az eseményt természetesen
március 20-ra, a Boldogság világnapjára időzítették. Előre
kihirdették, hogy aznap vidám, színes ruhában menjen mindenki
iskolába, ezzel jelképezve, hogy milyen sokszínű egyéniségek
alkotják kis közösségüket. Az Arra születtünk című dalt választották,
mert szövege, dallama nagyon illett a témához, a boldogság
kifejezéséhez. Ehhez készítettek koreográfiát is. Délelőtt az aulában
előadták a táncot. Menet közben folyamatosan csatlakoztak a többi
osztály diákjai is. Sokan kedvet kaptak, s boldogan táncra
perdültek. Nagy sikert arattak. Aztán az udvaron az egész alsó
tagozat részvételével alakítottak egy nagy kört, majd néhány
gyermek középen a szem és a száj formáját követve helyezkedett
el. Így egy nagy mosolygó szmájli alakult ki. Délután „Ingyen ölelés”
táblával járták a negyedikesek a folyosót. Az iskola tanulói, és
dolgozói egyaránt szívesen csatlakoztak a kezdeményezéshez.
Rengeteg mosolyt és ölelést begyűjtöttek a gyermekek a nap
végére.

BOLDOGSÁG VILÁGNAP A PÜSPÖKLADÁNYI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS 

ISKOLÁBAN
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A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola ebben a tanévben ünnepli fennállásának 60. évfordulóját. Ebből az
alkalomból több rendezvénnyel készült az intézmény.

BÁRDOS 60 – ÜNNEPSÉG A SZÜLETÉSNAP JEGYÉBEN

Decemberben találkozót szerveztek, melyen vendégül látták a nyugdíjas kollégákat. Felelevenítettük a régi nagy
sztorikat, kellemes emlékeket. A nagy ünnepségsorozat február 27. és március 4. között zajlott. Hétfőn emléktábla-
avatásra került sor a nyílt délelőttöt követően. A hársfából készült alkotás az iskola madármotívumát ábrázolja, Török
Sándor fafaragó alkotása.
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Kedden a leendő elsősök szülei nyerhettek bepillantást az iskola életébe. Szerdán több órán keresztül kosárlabda
mérkőzések folytak felső tagozatos diákjaik és tanáraik, valamint egykori diákjaik között. Csütörtök este Holoda Attila,
az intézmény egykori tanulója volt a vendégük, aki energetikai szakértő, és a jelenlegi energiahelyzetről tartott előadást.
Péntek délelőtt régi diákjaikat fogadták, olyan iskolatalálkozót szerveztek, melyen felső tagozatos gyerekek
találkozhattak egykori tanítványokkal. Sok szép és sikeres életpályát mutattak be, melyek követendő példát adhatnak.
Mindeközben az alsó tagozat szorgosan dolgozott, hogy szeretett iskolájuk élethű mását, az újrahasznosítás jegyében,
dobozokból megalkossa.

Péntek este gálaműsorra került sor, melynek keretén belül jelenlegi és régi diákok is színpadra léptek, majd
felvágásra került a hatalmas szülinapi torta. Szombaton pedig a szülők és kollégák számára szerveztek
születésnapi partit.
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NŐNAP A KÖVY SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI 

ISKOLÁBAN

A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium először vett részt a 18. Országfutás eseményén,
melyre bárki regisztrálhatott az országban. A rendezvény célja minél több kilométer teljesítése, minél több résztvevő
bevonásával. A szervezők az ország virtuális megkerülését tűzték ki célul (a határ hossza 2.246 km), végül ezt hússzorosan
túlszárnyalva a Földet is körbekerülték már.
A rendezvény előnye, hogy a csatlakozóknak nem kell elutazniuk egy verseny színhelyére, sem nevezési díjat fizetniük,
mégis egy közös ügyhöz, közösséghez tartozónak érezhetik magukat.
A derecskei iskola minden diákja teljesítette a Március idusa projekthéthez kapcsolódóan március 13-án délelőtt az 1848
métert. A futás két részletben valósult meg, először a 9-10. évfolyam, majd a 11-12. évfolyam startolt. A futás előtt László
János testnevelő vezetésével melegítettek be a diákok az iskolaudvaron. Az első futó csoportot Szécsi Anikó pedagógus
vezette, a másodikat László János, a nevelőtestület többi tagja pedig a Derecskei Rendőrőrs támogatásával biztosította a
futás útvonalát.
„Örülünk, hogy részt vehettünk ezen a sportos megmozduláson, kellemesen elfáradva emlékezhettünk meg ily módon is a
1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeiről.” Szécsi Anikó Országfutás szervezője

1848 MÉTERES ORSZÁGFUTÁS A RÁKÓCZIBAN

Az intézmény igen kevés férfi kollégája diákjaikkal kiegészülve nagy-nagy szeretettel köszöntötte a hölgyeket nőnap
alkalmából. A színes virágok mellet a gyermekek ünnepi verscsokra melengette a hallgatóság szívét-lelkét.
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A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola alsósai sem maradtak kulturális élmény híján, hiszen március 24-én délután
az alsó tagozatos gyerekek egy része a Holle anyó című mesét tekintette meg a Létavértesi Művelődési Ház
szervezésében. Gyerekek és felnőttek is nagyon jól szórakoztak a nagyszerű színészi alakításnak köszönhetően.

SZÍNHÁZLÁTOGATÁS

NŐNAPI KÖSZÖNTÉS A KARACS FERENC KOLLÉGIUMBAN

A Karacs Ferenc Kollégium kollégistái minden évben
meglepik egy kis ajándékkal hölgy társaikat, tanáraikat, a
kollégium dolgozóit ezen a szép tavaszi napon. A fiúk
szabadidőjükben szívesen segédkeztek a virágok
elkészítésében. Némelyikükről kiderült milyen szépérzékkel,
precizitással bírnak, valamint szívesen vettek részt az
ajándékozásban, hogy örömet szerezzenek a hölgyeknek. A
lányok is szívesen fogadják a meglepetéseket, a papírvirágok
sokáig díszítik a lányok szobáit, színesítve életterüket.

Jó megtapasztalni a szeretet, tisztelet, törődés és hála
megnyilvánulását a kollégium falai között.
Pánti Zsuzsa diákönkormányzatot segítő pedagógus
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NŐKÉNT A VILÁGÉRT

feltalálása, amellyel egyszerűbbé, könnyebbé tehetnénk a maiemberek életét. Természetesen elméleti síkon kellett
megvalósítani és bemutatni az adott tárgyat, találmányt. Számos ötlet született: napelemes többfunkciós okosfotel,
önjáró szemétfaló, okos konyhapult, cserélhető hegyű ceruza, növényőr.
Az eredményhirdetésre március 8-án, nőnapon került sor. Iskolánk ”Mikecsikágói lányok” elnevezésű csapata az első
helyen végzett a II. korcsoportban az „Irinyi-E-star” csapata mellett. Csapattagok: Makó Éva, Reményi Zsuzsa, Tószegi
Nóra. Találmányuk a növényőr. Ismét rengeteg ismerettel gazdagodtunk, így azok a csapatok is nyertek, akik nem lettek
helyezettek. Gratulálok lányok!” Kelemenné Hortobágyi Ilona felkészítő pedagógus

A Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola és a Berettyóújfalui Tankerületi Központ harmadik alkalommal
rendezte meg a „Nőként a világért” elnevezésű versenyét, melyen a Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola is részt
vett. A verseny célja a korukat megelőző, kiemelkedő tehetséggel, értelemmel bíró nők munkásságának
megismertetése.

„Ebben az évben a női feltalálóké volt a főszerep. A feladatok
megoldása során megtudtuk, hogy a körfűrész, az ablaktörlő
lapát, a mosogatógép, a golyóálló mellény, a mentőtutaj, a
hajsütővas, a tükröződésmentes üveg, a kávéfilter mind-mind
női találmányok. Sőt a közkedvelt Monopoly játék is és a mai
modern technikák (wifi, GPS, mobiltelefon-rendszerek,
bluetooth) alapjául szolgáló titkos kommunikációs rendszer is
a női nemet dicséri. Számos találmánnyal gazdagították a
világot a gyengébbik nem képviselői.
Iskolánkból több csapat is nevezett a versenyre. Az I.
korcsoportban két csapat a Galaxy Girls (Vass Csenge,
Kelemen Sára, Beke Lilla, Kovácsné Biró Annamária) és a
Pércsi trió (Egri Tibor, Rácz Attila, Simon László, Szarvasné Joó
Anikó) indult. A II. korcsoportban három csapattal neveztünk.
A „Pércsi csajok” (Félegyházi Hanna, Kiss Veronika, Nyilas
Anna Kajatinné Csikai Krisztina), a Princess (Bocskai Panna,
Hajdú Gizella Eszter, Horváth Gréta, Kajatinné Csikai Krisztina)
és a „Mikecsikágói lányok” (Makó Éva, Reményi Zsuzsa,
Tószegi Nóra, Kelemenné Hortobágyi Ilona) mérettették meg
magukat. A verseny két fordulóból állt. Az első forduló
feladatlapjának megoldása után a második fordulóban
feltalálókká kellett válnunk. Feladatunk egy olyan eszköz

KISZEBÁB ÉGETÉS
2023. március 2 – án az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI-ben első alkalommal került sor a télűzéshez,
a tavasz eljövetelének ünnepéhez kapcsolódó népszokás felelevenítésére. A menyecskének öltöztetett, szalmából
készült kiszebáb szimbolizálja a telet, a betegségeket, a bajokat, melyektől megszabadulhatunk a báb elégetése által a
hiedelem szerint. A program kezdetén gyermekek által felöltöztetett kiszebábot az iskola udvarán hordozták körbe a
tanulók, tavaszi népdalok éneklésével, és hangos, zajkeltő eszközök kíséretével, így kívánták elzavarni a telet, és
mindent, ami rossz. Ezután következett a báb égetése, amit a gyermekek már nagyon vártak. A tűzben nem csak a
kiszebáb égett el, hanem a tanulók által előzetesen titkosan összeírt különböző bajokat, problémákat tartalmazó kis
papírkák is, amit egy zsákba gyűjtöttek össze a program során.
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MILLIÓ LÉPÉS A KÁLVINBAN

A hónapot a felvételi helyett tartott motivációs nappal
kezdte a Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium
és Kollégium, ahol a kézműves szakmát tanulni vágyó
fiatalokat fogadta. Az intézmény és a város
kölcsönösen számíthat egymásra, így rendszeresen
vesznek részt a diákok városi rendezvényeken táncos,
zenés műsorral. Ebben a hónapban Katonáné Kalmár
Terézia mézeskalácsos Népi Iparművész
emlékkiállításán énekeltek karikázókat, valamint a
tánccsoport a nemzeti ünnepi műsort színesítette
Verbunk című előadásával.
A Réka Darida Alapítvány támogatásával mesterfogadó
programsorozat keretében három népi iparművészt
fogadtak a szakmai ismeretek bővítése céljából.

MÁRCIUS A NÁDUDVARI NÉPI KÉZMŰVES SZAKGIMNÁZIUMBAN

A tojásírás motívumvilága és a növényi festés jól használható az iskolában oktatott mesterségek esetében, így sok
szakmai többletet adott a gyerekeknek.

Az iparművészet világából érkező divattervező pedig a takács és nemezkészítő diákoknak tudott segíteni a ruhatervezés
és divattervrajz készítésben. Harmadikként a matyó hímző kultúra jeles képviselője tartott gyakorlati foglalkozást.
Március 24-én valamennyi évfolyam részt vett a védőnők által szervezett egyészségügyi előadásokon, ahol a téma a 9.
és 10. évfolyam esetében az energiaital fogyasztás káros hatásai, a felsőbb évfolyamoknál pedig az újraélesztés voltak.
27-én, hétfőn Ebesen, az iskola pályaorientációs napján tartottak a nádudvari diákok kézműves foglalkozást. A
kötélverést és agyagozást kipróbáló 5. és 7. évfolyamos ebesi gyerekek nagyon jól érezték magukat.

“Millió lépés az iskoládért.” A Magyar Szervátültetettek Szövetsége a 2022. évben útjára indította a „Millió lépés az
életért kampányt”. Ennek keretében 6500 embert ösztönöztek az aktívabb életmódra, akik a rendszeres mozgás mellett
számos fontos ismeretre tettek szert a szív- és érrendszeri betegségek felismeréséről és megelőzéséről. Az Aktív
Magyarország Program támogatásával idén a „Millió lépés az iskoládért” kihívással szeretnék a tanulókat, a szülőket – és
mindenkit, aki szívesen segítené régi iskoláját – 77 napon keresztül mozgásra ösztönözni. A Kálvin Téri Általános Iskola
is csatlakozott a kihíváshoz, melyhez sok aktív szülő, nagyszülő, gyermek kapcsolódott már ezidáig. A verseny március
27-től június 11-ig tart.
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NEMZETKÖZI NŐNAP- KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS, KÉPESLAP ÉS 

VIRÁGCSOKOR KÉSZÍTÉSE – NAPKÖZIS FOGLALKOZÁS

Minden évben, így az idén is megrendezésre került a
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari
Alapfokú Művészeti Iskolájának tanári koncertje
2023.03.06-án, melyen a tantestület tanárai
szórakoztatták a hallgatóságot. Hangszeres előadók
voltak: Bohus András (trombita), Dobos Fanni (zongora),
Dombóvári Zsolt (cselló), Gulyás-Szabó Szilveszter
(zongora) Herczegfalvi Zoltán (hegedű), Kállai Tibor
(vadászkürt), Molnár Erika (szaxofon) és Tóth-Petró Dalma
(magánének). Zongorán közreműködtek: Dobos Fanni,
Gulyás-Szabó Szilveszter és Kozma Dávid. További tanárok,
akik a zárószámban vettek részt: Berger Tímea, Hegedűs
Imre, Dr. Lenkeyné Sólyom Edit, Némethy Szilvia, Tornyi
Teodóra, Tóth Gyula és Törő Ferenc. Ütőhangszereken
közreműködött: Bohus András és Törő Ferenc. A tanári
kórus zárószáma után a közönség vastapssal köszönte
meg a jó hangulatú koncertet.

TANÁRI KONCERT

A foglalkozás 2023. március 8-án délután került megrendezésre az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI
ebédlőjében.
A tanulók a délutános pedagógusokkal és a gyógypedagógiai asszisztens kollégákkal érkeztek a foglalkozásra. Amikor
mindenki elfoglalta a helyét, a balesetmentes eszközhasználatra hívták fel a gyermekek figyelmét, majd a foglalkozás
egy rövid filmvetítéssel kezdődött, amiből megismerhették a nemzetközi nőnap történetét, hagyományát.
A vetítés után bemutatásra került az elkészítendő képeslap és virágcsokor, melyből minden asztalra került egy-egy
mintadarab, kivágott virágformák, lapok, melyre a vágás helye előre be volt rajzolva. A kisebb tanulóknak a virágok
előre el lettek készítve, a nagyobbaknak önállóan kellett kialakítani a megfelelő formát. Az elkészítés lépésről-lépésre
szemléltetve volt. A gyermekek munkáját a pedagógusok és a gyógypedagógiai asszisztens kollégák segítették. Minden
tanulónak sikerült elkészítenie saját munkadarabját, mellyel köszönthette a számára legfontosabb nőt. Legtöbben az
anyukájuknak szerettek volna kedveskedni.
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„EURÓPAI UNIÓ GYERMEKSZEMMEL” PROJEKTZÁRÓ ÜNNEPSÉG

„A boldogság ott van benned. Független bárkitől.
Te okozod magadnak. Te kelted életre a szívedben.

Te hasznosítod a lelkedben. Te teremted meg az életedben.”
Lippai Marianna

BOLDOG BOCSOK A DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Ebben a tanévben a Derecskei Bocskai István Általános Iskola 3. d osztálya is bekapcsolódott a Boldogságprogramba.
„Fontosnak tartottuk a gyerekek érzelmi intelligenciájának fejlesztését ebben a korban, illetve szerettük volna az
osztályközösséget még inkább összetartóbbá tenni. A közös beszélgetések, játékok, énekek alkalmasak egymás jobb
megismeréséhez, elfogadásához. Minden hónapban más és más témával foglalkozunk.
Szeptember a hála hónapja volt, melynek keretében szőlőfürtökre írták fel a gyerekek kinek miért hálásak. Októberben
az optimizmus és a pesszimizmus fogalmát jártuk körbe, megállapítottuk, hogy mindannyian pozitívak vagyunk, így
bármikor bármire képesek vagyunk. Közösen megépítettük az optimizmus homokvárát. November a társas kapcsolatok
ápolásáról szólt. Ebben a hónapban arról beszélgettünk ki kinek a barátja, mitől jó egy barát Csoportokban
társasjátékokat készítettünk, melyet az óra végén ki is próbáltak a gyerekek. December a boldogító jó cselekedetek
hónapja. A karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódva az osztály tanulói is fontosnak tartották azt, hogy igazi boldogság az,
amikor másokat boldoggá teszünk. Ajándékcsomagokat állítottak össze rászoruló családoknak. Január a fogadalmak
hónapja, célokat tűzünk ki és megfogalmazzuk az eléréséhez szükséges feladatokat. A 3. d osztály minden kisdiákja
megfogalmazta a maga célját, amelyből egy dal született. Ezzel a kis dallal elnyertük ebben a hónapban a Hónap
csoportja címet, melyet egy díszes oklevéllel jutalmaztak.
A dal a következő linken megtekinthető: https://www.youtube.com/watch?v=H2C3Uaz34HY
Február a megküzdési stratégiák hónapja. A Boldogságórák közül talán ez az óra tetszett a legjobban a gyerekeknek. Az
óra elején csoportmunkában hóvirágokat rajzoltak, közben meghallgatták a Hóvirág dalt, megbeszéltük, hogy ez a pici
fehér virág a reményt, a tisztaságot szimbolizálja. Majd megismerkedtünk a hajóval, vitorlással, annak részeivel. A
gyerekek elmondták ki mi szeretne lenni egy vitorlás hajón: egy kisfiú árbockosár, hogy legyőzze a félelmét, egy másik
tanuló kapitány, hogy ő irányíthasson. Majd a relaxációs gyakorlattal eljutottunk a biztonság szigetére, ahol arról
beszélgettünk, kivel érezzük biztonságban magunkat. Páros játékokat játszottunk, majd összekapaszkodtunk százlábúvá.
A feszültséget okozó indulatok, érzelmek kezelésre szolgáló módszereket közösen megvitattuk, majd mindenki
felhelyezhette a számára elfogadható módszert a közösen elkészített szivárványra. Az órát a vak kígyó játékkal zártuk,
amelyben megtapasztalhatták milyen felelősséggel jár vezetőnek, illetve kiszolgáltatottnak lenni.„ Farkas Irén

2023. március 3-án tartotta meg az immár hagyománnyá vált „Európai Unió Gyermekszemmel” című projekt
záróünnepségét a Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI. Az alsó- és felső tagozatos diákok nagy
lelkesedéssel készültek erre a napra. 1. osztály Magyarország, 2. osztály Románia, 3. osztály Ausztria, 4. osztály
Németország, 5. osztály Spanyolország, 6. osztály Görögország, 7. osztály Románia, 8. osztály Portugália
nevezetességeit, kultúráját, gasztronómiáját mutatta be az iskola tanulóinak és az érdeklődő szülőknek. Kvízzel, játékos
vetélkedőkkel, tánccal, zenével, dramatizált tréfás mesével, színes, élményekben gazdag napnak lehettek ismét
részesei.

https://www.youtube.com/watch?v=H2C3Uaz34HY
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TÁNCSZAKKÖRÖSÖK FELLÉPÉSE

A Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola harmadik
alkalommal rendezte meg a Nőként a világért on-line vetélkedőt.
Ebben az évben tudós nők és találmányaik volt a téma. A
vetélkedő most is 2 részből állt. Az első fordulóban egy
feladatlapot töltöttek ki a jelentkező csapatok. A 2. fordulóban
pedig egy találmányt mutattak be a csapatok videóban, ppt-ben
vagy egy rajzos útmutatóval, amit ők találtak ki, vagy fejlesztettek
tovább. Íme az eredmények:

NŐKÉNT A VILÁGÉRT

A Barsi Dénes Általános Iskola táncszakkörös 2 -4. osztályos tanulói - Kovács Erika tanító néni vezetésével - egy kis
műsort adtak elő március 16-án a Komádi Idősek Otthonában, ahol nagy örömmel fogadták őket.
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„PETŐFI 200”

BÁRDOS A LEGÓ GYÁRBAN

TANULMÁNYI KIRÁNDULÁSON A KARACS KOLISOK

Ebben az évben is sikerült ellátogatnia a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola több osztályának is a
nyíregyházi lego gyárba. Több évi várakozás után az idén az 1.a, 3.a, 3.b és az 5.b osztály jutott el. A gyerekek
végignézhették az egész gyártási folyamatot. A gyárlátogatás után a nyíregyházi állatkertben tehettek tanulmányi sétát
a tanulók. Egy szuper kirándulás élményeivel gazdagodtak a nap végére a diákok.

2023. március 3-án tanulmányi kirándulásra indult a Karacs Ferenc Kollégium diákjainak egy csoportja a Petőfi200
keretén belül. Harminc gyerek szállt vonatra és indult el Eger felé. Ezután az egri Dobó István Vármúzeum állandó
kiállításának és a múzeum kezelésében lévő Ziffer Sándor Galériában megtalálható képzőművészeti remekek
megtekintése következett múzeumpedagógiai tárlatvezetéssel. Kellemes sétát tettek a belvárosban is, majd az Excalibur
középkori lovagi étteremben ebédeltek, ami hatalmas élmény volt a diákok számára, akárcsak a kirándulás.
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„PETŐFI 200”

200 éve született Petőfi Sándor magyar költő,
forradalmár, nemzeti hős. A jeles évforduló
alkalmából meghirdetett Petőfi200 elnevezésű
pályázatra a Berettyóújfalui Tankerületi Központ
jóvoltából a Diószegi Lajos Általános Iskola
sikeresen jelentkezett egy tanulmányi kirándulás
megszervezésére. Az iskola 7. évfolyamos tanulói
nagyon örültek, hogy ők utazhatnak Egerbe. A
programok között szerepelt a Dobó István
Vármúzeum tárlatvezetése, a vár, valamint az egri
nevezetességek megtekintése. Mivel több diák is
még először járt a városban, ezért külön öröm volt
számukra a kirándulás megvalósulása.

KIRÁNDULT A DIÓSZEGI 7. OSZTÁLYA

A „Petőfi bicentenárium kapcsán csoportos diákutak megvalósítására az 5-12. évfolyamos tanulók számára” című
pályázat keretében a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola ötödikes és hatodikos tanulói a Dobó István
Vármúzeumba látogattak el egynapos kirándulás keretében az egri vár területén lévő kiállítóhelyeken található
régészeti, néprajzi, történeti és hadtörténeti kiállítások mellett a Petőfi emlékévhez kapcsolódó „Érzelmek
hullámhosszán. Petőfi Sándor költői világa és a romantika festészete Magyarországon 1820–1870” című tárlatot is
megtekintették a diákok.
A finom, kiadós ebéd után a szép tavaszi időt kihasználva sétáltak Eger belvárosában, majd egy kis „bazározás” után
jókedvűen, sok új ismerettel a tarsolyukban indultak haza.
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GERGELY-JÁRÁS A SÁRÁNDI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

ÓVODÁBÓL ISKOLÁBA

2023. március 13-án, az 5. osztály nyolc tanulója kereste fel a Sárándi Napsugár Óvoda és Mini Bölcsődét és egy
középkorból eredő és középkori ünnepre emlékeztető diákszokást elevenített fel a Gergely-járás által. A szokás két
előzményből jött létre. Az egyik része valaha egész Közép-Európában és Nyugat-Európában igen népszerű volt. Az
egyháztörténet szerint a gergelyezés IV. Gergely pápa (827-844) intézkedésére terjedt el. A játékot eredetileg három
diákgyerek adta elő: egy püspök és két káplánja, több diáktársuk kíséretében. A templomban elmondott versbe szedett
prédikáció után tavaszköszöntőként járták a várost. A névünnep az iskolák, diákok egyik védőszentjét tiszteli meg, a
tavaszi félévkezdetnek számított, amelyet a diákok felvonulással, új tanulótársak felkutatásával ünnepeltek meg. A
másik szokás a görög tavaszköszöntő dalok örökségeként Gergely pápát március elsején tavaszdalokkal köszöntötte. Az
egyházi és pogány szokás ötvöződött, létrejött egy dramatikus játék, amely Gergely pápáról a középkori diákok és
iskolák egyik legkedveltebb patrónusáról emlékezik meg.
„Gergő pápa napja ma van e világba.
Készülj, gyerök, mindjár viszünk iskolába.
Eleget hevertél itthon a kuckóba;
Sokat kandikáltál a kásás fazékba.
Ne bújj azér, István, Gyurka, Pétör, Jankó!
El ne szaladj, András, Mihály, Samu, Ferkó!
Könyvet vétess, József, Dániel és Lackó!
Elbírsz egy ábécét te is, öcsém, Palkó.
[Gergő pápa napja ma van e világba. …] részlet
Hódmezővásárhely (Csongrád)”
A sárándi iskolából harmincegy évre tekint vissza a Gergely-járás szokása. Dankóné Erdelics Gyöngyi tanító néni
elevenítette fel. A gyerekek fiú népviseletbe öltözve adják elő a verseket és a dalokat, hívogatva a nagycsoportos
óvodásokat az iskolába. A versek és dalok mellett a szereplők kezében lévő botok koppantása kíséri a dalok egyszerű
tánclépéseit. Egy gyermekcsoport négy éven át jár gergelyezni. A műsor végén az óvó néni a nagycsoportosok neveivel
díszített szalagot felköti az egyik botra. Így jelezve azt, hogy a nagycsoportosok elfogadják a felkérést. A több mint 3
évtized alatt szép számmal gyűltek össze színes szalagok, amelyek a botokat díszítik. A műsor után a szereplőket meg
szokták vendégelni és a tarisznyába adományként kolbász, kifli kerül, melyeket az iskolában jó étvággyal fogyasztottak
el a gyerekek.
Az ötödikesek már nagy gyakorlattal adták elő a dramatikus játékot, melyet idén Gyönyörűné Erdei Judit irányításával
elevenítettek fel az Iskolanyitogató programsorozat keretében. Az ovisok idén is érdeklődve és örömmel figyelték a
műsort.
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ÁTMENET PROGRAM A BIHARKERESZTESI BOCSKAIBAN

Minden évben a beiratkozás előtti időszakban a Petritelepi Általános Iskola lehetőséget ad a leendő 1. osztályos
tanulóknak, hogy játékos formában betekintsenek az itt folyó munkába, megismerkedjenek a tanító nénikkel. Ebben az
évben 26-an mutattak érdeklődést az intézmény iránt. Igazgató asszony bemutatta az intézményt a szülőknek, közben a
gyerekek pedig játékos foglalkozáson vettek részt az osztályteremben és a tornateremben. A Húsvét közeledtével a
gyerekeknek kézzel készített csokitojástartó nyuszival kedveskedtek.

SULIKUKUCSKÁLÓ

A Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola hagyományteremtő kezdeményezésként rajzpályázatot hirdetett
óvodásoknak „Én így várom a tavaszt” címmel. Március 23-án került sor az eredményhirdetésre az iskola új szárnyában.
A beküldött rajzokat a tanító nénik értékelték, és lehetett a Facebookon is szavazni. A legtöbb szavazatot begyűjtő
óvodás Közönségdíjat kapott.
A díjátadó után az intézményt tekintették meg. A konyhában meleg pogácsával és teával vendégelték meg a gyerekeket
és szüleiket.
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HANGSZERES BEMUTATÓ

Az egykori kiváló testnevelő emlékének adózva az idén
immár 16. alkalommal rendezte meg a Püspökladányi
Petőfi Sándor Általános Iskola a Bene Gyula játékos
sportvetélkedőt a város óvodái számára az „iskola-óvoda
átmenet program” részeként. A hét résztvevő óvodát két
csoportra osztották a testnevelők, s az első fordulóban
négy, míg a másodikban három óvoda apróságai
versengtek egymással, illetve leginkább a stopperórával.
Minden csapat hat-hat versenyzőből állt, s minden csapatra
öt váltóverseny várt. Ezek első ránézésre nagyon egyszerű
feladatokból álltak, ám a gyorsaság mellett jó
megfigyelőképességre, precíz, nagyon pontos
végrehajtásra volt szükség. Minden egyes játék után a
csapatok időeredményét rögzítették, hiszen ez határozta
meg a későbbiekben minden egyes játék sorrendjét. Az öt
játék végeredményét pedig az összpontszám.

HÉT ÓVODA VERSENGETT A BENE GYULA JÁTÉKOS SPORTVETÉLKEDŐN

Míg az egyik csoport egymással versengett a „kis Petőfi” tornatermében, addig a másik csoport óvodásai egy-egy
tanteremben kézműves foglalkozásokon vettek részt: színeztek, rajzoltak, ragasztottak, azaz alkottak. Ezeket a
foglalkozásokat azok a tanító nénik vezették, akik a következő tanévben a Petőfi iskola első osztályainak lesznek az
osztályfőnökei. Az eredményhirdetéskor minden óvoda, illetve gyermek oklevélben részesült, míg a győztes csapat
egy évre elhódította a Bene Gyula Vándorkupát. Az idei Bene Gyula játékos sportvetélkedő győztese a Napfény óvoda
lett, amely mind az öt játékot megnyerve, a maximálisan megszerezhető 35 ponttal érte el a győzelmet.

2023.03.14-én a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde Rákóczi
Tagóvodájában jártak a Berettyóújfalui József Attila Általános
Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolájának tanárai, ahol egy
bemutató keretein belül ismerkedhettek meg az óvodások a
hangszerekkel. Résztvevő tanárok: Dr. Lenkeyné Sólyom Edit,
Gulyás-Szabó Szilveszter, Herczegfalvi Zoltán, Kállai Tibor.
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ÖKRÖS EMLÉKNAPOK

ISKOLAI MEGEMLÉKEZÉSEK

Az emlékműsor ünnepi beszéddel kezdődött, köszöntötték Ökrös István lányát, dr. Püski Lászlóné Ökrös Évát. A
diákönkormányzat tagjai verset mondtak, a 3-4. osztályosok furulyaszólóval, népdalénekléssel, gyermekdalok
bábozásával készültek, a játékhoz a hátteret és az álarcot, jelmezt maguk készítették el. Majd Papp Tiborné tiszteletes
asszony népdalcsokrát hallgathatták meg.

Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ökrös István Tagiskolája névadója Ökrös István az egész
település életében fontos szerepet játszott. Tanító, igazgató volt, aki nemcsak a tanítási órákon jeleskedett, hanem
népművelési munkát is végzett. Munkásságának egyik legkiemelkedőbb eleme a hitelesség volt. Ha a pedagógus maga
is megéli, amit tanít, és úgy él, miként másoktól megköveteli, vagyis egy lesz azzal, amit tanít, amit képvisel, hitelessé
válik. A helyiek követik a mintáját. Rá emlékeztek vetélkedő szervezésével, illetve koszorúzással egybekötött
emlékműsor rendezésével, melyet mindenki nagyon várt: meghívott vendégeik, szülők, gyerekek, az iskola dolgozói.
A vetélkedő puzzle játékkal kezdődött, két képet kellett összerakniuk a csapatoknak, az egyiken Ökrös István fényképe,
a másikon a hegedűje volt. Ezután TOTÓ következett, melynek kérdései az életrajz alapján voltak összeállítva, majd
évszámok alapján kellett megnevezniük a névadó életének fontos eseményeit, helyszíneket kellett kiegészíteniük a
feladatlapon és összekötni az életrajzi adatokkal. A vetélkedőt rajzos feladat zárta, az iskola címerét rajzolták meg a
gyerekek, a produktomukat az Ökrös István emlékműsoron láthatták az érdeklődők.

A művészeti iskolás diákok és tanárok közös produkcióval készültek: Az operaház fantomjának részletét adták elő. A
színjátszók három fantomja a dalszöveget vers formában szavalta el jelmezben, közben virággal kedveskedtek néhány
vendégnek. A női szólamot a furulya tanszak tanulói adták elő, majd tanáruk fagottjátéka zárta a műsorszámot. A
szolfézst tanító pedagógus a darabot hátborzongató zenei kísérettel tette hangulatossá. Végül a zeneiskolába járó
gyerekek zongorakísérettel dalcsokrot énekeltek. Egy színvonalas műsort láthatott a jelen lévő közönség.
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MÁRCIUS 15. ÜNNEPLÉSE A BIHARKERESZTESI BOCSKAIBAN

2023. március 14-én ragyogó napfényre ébredtek a Berekböszörményi Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai, szívüket
is hazafias melegség járta át. Hetek óta készültek a 1848-49-es szabadságharc eseményeinek méltó felelevenítésére.
Pásztor Károlyné az intézmény igazgatója megnyitójában méltatta a korszak jelentőségét.
A közel 40 tanulót mozgató egy órás verses, zenés, dramatikus jelenetekkel tarkított megemlékezés „A költő
visszatér…” címet kapta. A műsor bemutatta Petőfi Sándor életútját házasságkötésétől haláláig az adott történelmi
korszakba építve. Ezt az irodalmi-történelmi barangolást Szántó Katalin tanárnő álmodta meg 11 képben. Tanítványai
korhű öltözetben adták elő, a jelenetekhez készített háttér-illusztrációk segítették az események átélését. A felkészülés
során segítséget nyújtott Víghné Margitai Csilla intézményvezető- helyettes. A technikai kivitelezést Csorvási Lajos
alpolgármester végezte.
A berekböszörményi gyerekek és a felkészítő pedagógusaik mindig igényes, szívet-lelket melengető előadással teszik
emlékezetessé rendezvényeiket. Ez az ünnepi összeállítás az újszerűségével, a magyarságtudat erősítésével fokozni
tudta az eddigieket s híre teltházat eredményezett. A kis óvodásoktól az iskolásokon át a nyugdíjas korúakig mindenki
síri csendben, elvarázsolva fogadta a forradalmi költőről bemutatott életképeket.
Szűcs Viktor polgármester megköszönte a magas színvonalú szereplést, és az iskola előtti Kossuth-szobor
megkoszorúzása után megvendégelte a gyerekeket a Napköziotthon ebédlőjében.

MEGEMLÉKEZÉS BEREKBÖSZÖRMÉNYBEN

Hagyományaikhoz híven a Biharkeresztesi Bocskai
István Általános Iskola ünnepséggel emlékezett meg
március idusáról. Kolombár Lajosné Angéla állította
össze az ünnepi műsort 5-6. osztályos tanulók
közreműködésével. A műsor keretében néhány videót is
láthattak, melyet a tanulók készítettek az utca
emberével, arról faggatva a járókelőket, mit tudnak
Petőfiről, mit tudnak a márciusi forradalomról. Az
ünnepségen az első és második osztályos gyerekek saját
készítésű csákóban és pártában jelentek meg.
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Az 1848-as forradalom és az azt követő szabadságharc a magyarok számára a nemzeti öntudat, az összefogás, a feltétel
nélküli hazaszeretet és népünk örök szabadságvágyának jelképe. 175 évvel később, március 15-én a Sári Gusztáv
Általános Iskola és AMI tagiskolái méltó módon emlékezett meg iskolai, települési ünnepségeken.

MEGEMLÉKEZÉSEK

Sári Gusztáv Ált. Isk. és AMI  Raffay Lajos Tagiskolája, Báránd

Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI, Kaba 7. évfolyam

Sári Gusztáv Ált. Isk. és AMI Ökrös István
Tagiskolája, Sáp

Sári Gusztáv Ált. Isk. és AMI Zichy Géza Tagiskolája, Tetétlen 5. o



38

HATÁRTALANUL

A Barsi Dénes Általános Iskola 4. osztályos tanulóinak szereplésével emlékeztek meg március 14-én az 1848. március
15-i eseményekről, a forradalom hőseiről a Komádi Moziban. A rendezvény a városi ünnepségsorozat része volt, melyen
a város vezetésén kívül a társintézmények vezetői és a fellépő gyerekek szülei is részt vettek. A tanulókat Feketéne Mike
Barbara tanítónő készítette fel. Nagyon színvonalas, megható előadást láthatott a közönség.

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS

FELEDHETETLEN ÉLMÉNYEK ERDÉLYBEN
A Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola 7. évfolyamos tanulói a Határtalanul programban a „Tanulmányi kirándulás
hetedikeseknek” pályázatnak köszönhetően hat felejthetetlen napot töltöttek Erdélyben 2023. március 20-25. között.
A hétfő korai reggeli indulás előtt néhány nappal már számolták az órákat és a perceket a diákok az indulásig. Nagy
izgalommal várták, hogy végre elinduljanak. Lelkesen készültek és vettek részt az előkészítő órákon, ahol megismerték
Erdély történelmét, jelenét, népességének eloszlását, legfontosabb földrajzi adottságait, a tanulmányi kirándulás
útvonalát, részletes programját. Nem csak hallgatták az előadásokat, ők maguk is készültek és egymásnak mutatták be a
megszerzett ismereteket. Megtanulták a székely himnuszt, amit az utazás előtti napokban már a tornaterem
öltözőjében is énekeltek. A pályázat címe „Erdély kincsei Kalotaszegtől a Gyimesekig”. A program valóban lehetőséget
adott Erdély sok-sok kincsének felfedezésére.
A helyi idegenvezetőktől hiteles, saját tapasztalatokkal alátámasztott ismereteket is szerezhettek a tanulók.
Az oda vezető úton Bánffyhunyadon megtekintették a református templomot, ahová hazánk több kiemelkedő alakjának
is van kötődése. A szállás Korondon volt a Lovas panzióban, ahol szeretetteljes vendéglátásban volt része a
gyerekeknek. Minden reggel bőséges reggelivel indultak útnak és este finom, meleg kétfogásos vacsora várta őket.
A második nap szintén sok kilométer várt a csapatra, hiszen ezen a napon eljutottak egészen az Ezeréves határig.
Változatos programokban volt részük. Megnézhették, hogyan készül a Csíki chips Csíkszentsimonban, Csíksomlyón volt
lehetőség a kegytemplomban egy kis elcsendesedésre, majd Gyimesbükkön megnézhették, hol volt az egykori
Magyarország határa.
A harmadik nap szemerkélő, esős napra ébredtek, de ekkor is sok ismerettel és élménnyel gazdagodtak. Megismerték a
vízzel elárasztott Bözödújfalu történetét, Kőrispatakon végig követhették a búza és a szalma útját, elkészíthették a
karácsonyi angyalkát szalmából. Magyar irodalom órán 7. évfolyamon a közelmúltban tanultak a diákok Petőfi
Sándorról. Így különös élmény volt számukra, hogy épp most ellátogattak Fehéregyházára is, ahol feltehetően utoljára
látták Petőfit eltűnése előtt és az egykori csata helyszínén állhattak.
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Este a korondi művelődési házban sok-sok társukkal együtt egy folklór esten vettek részt, ahol a helyi művészeti iskola
színvonalas műsorát tekintették meg, megismerték a korondi népviseletet is, majd elénekelték a székely himnuszt.
A negyedik napon Erdély néhány természeti csodájában gyönyörködhettek a diákok. A Gyilkos–tó legendája, a Békás-
szoros látványa ámulatba ejtette őket. A Medve-tó körüli séta pedig a hosszú utazás után nagyon jól esett mindenkinek.
Az ötödik napon volt a legszebb napos idő. Ez az időjárás nagyon kedvezett a délelőtti lovaskocsikázáshoz.
Lovaskocsikkal felkeresték a Korond környéki tanyákat, Fenyőkutat és Pálpatakát. Gyönyörű időben fedezték fel a
tőzegláp-tanösvényt. Ezt a napot nyugodtan nevezhetnénk akár egy gasztronómiai napnak is, hiszen a finom házi
termékeket, friss ropogós kenyeret, sajtot, vajat, zsírt, szörpöt és lekvárt jóízűen fogyasztotta mindenki. Ezzel még nem
ért véget az utolsó itt töltött nap.

Délután Tamási Áron sírjánál, Farkaslakán tették tiszteletüket és helyezték el koszorújukat a tanulók és itt is elénekelték
a székely és a magyar himnuszt is. Az egyik tanuló büszkén tartotta kifeszítve a kezében azt a székely zászlót, amit előző
nap vásárolt. Korond környékén a sófeldolgozás folyamatába is bepillanthattak.
Majd a Korondi Általános Iskola vendégszeretetét élvezhették, megnézték az iskolát, találkoztak, ismerkedtek az iskola
néhány tanulójával.
Ezt a sok-sok élményt megélni sem volt kevés. A gyerekek feltöltődve tértek haza. A hét folyamán többször elhangzott
ez a mondat: „Olyan, mintha Magyarországon lennénk!”
Fülöpné Kiss Katalin of.



40

A Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola 23 tanulója és 3 pedagógusa vett részt a Határtalanul pályázat
keretében a székelyföldi kiránduláson.
„2023. március 20-án reggel fél hétkor érkezett meg Magyarhomorogra a busz, amin velünk együtt közel 80 fő kezdte
meg a 6 napos kirándulást.
A gyors határátlépést követően az első megállónk Bánffyhunyadon volt, ahol a Református Templomról és a helyi
emberekről tudtunk meg érdekes információkat. A következő úticélunk Korond volt, ahova helyi idő szerint kb. 17 óra
körül érkeztünk meg.
A következő napokban az előre meghatározott programokat, helyszíneket látogattuk meg. Második nap jártunk
Bözödújfaluban az elárasztott falunál, Kőrispatakon a Szalmakalap Múzeumban, majd Fehéregyházán a Petőfi
Emlékmúzeumban.
Utazás szempontjából a következő nap bizonyult a leghosszabbnak. A reggeli elfogyasztása után Csíkszeredán felvettük
az idegenvezetőnket, majd elindultunk Csíkszentsimonba, ahol a gyerekek megnézték a Csíki Chipsgyárat, a felnőttek a
Csíki Sörgyárat. A látogatás után tovább indultunk Csíksomlyóra. Itt megnéztük a Csíksomlyói Kegytemplomot, majd
elfogyasztottuk az ebédünket. Ezután ismét buszra szálltunk, és elindultunk a Gyimesekbe az Ezeréves határhoz.

HATÁRTALANUL 

Itt a helyi csoportok népdalokkal és néptánccal szórakoztattak minket. A negyedik napon a Korondi-fennsík
tanyavilágával ismerkedtünk meg. Lovasszekéren jártuk be a vidéket, majd Pálpatakán egy érdekes gyógynövényes
bemutatón vettünk részt. A természet lágy ölén elfogyasztottuk a helyben készített ebédünket, majd a fennsíkot
elhagyva látogatást tettünk a korondi iskolában. Az ötödik osztály frissen készített süteménnyel és gyümölcsökkel látott
minket vendégül, majd az iskola igazgatónője ismertetett meg minket a helyi nevezetességekkel, illetve az iskoláról is
sok információval gazdagodtunk. A látogatás után Farkaslakán megkoszorúztuk Tamási Áron sírját. A nap végén még
megnéztük, hogy mit és hogyan készítenek a parajdi sóból, majd a gyerekekkel közösen szétnéztünk a helyi bazársoron.
Utolsó előtti napon Szovátán jártunk a Medve-tónál, majd a Békás-szorosban sétáltunk és a Gyilkos-tó partján
pihentünk meg. Rengeteg élménnyel gazdagodva érkeztünk haza.„ Gál Tamás intézményvezető-helyettes
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FELEJTHETETLEN NAPOK ERDÉLYBEN

A „Határtalanul” pályázat keretében a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola hetedikesei Kontor Gábor osztályfőnök
és Lucik Barna tanár úr vezetésével Erdély nevezetességeivel, természeti kincseivel ismerkedtek a március 20-25-i
héten. A hat nap alatt sok élményben volt részük: túráztak, gyárakat, bányát, iskolákat látogattak meg, szebbnél szebb
tájakban gyönyörködtek, na és persze finomakat ettek, megismerkedtek a híres erdélyi vendégszeretettel. Mindegyik
diák egyetértett abban, hogy ez a hét sokáig emlékezetes marad számukra.

HATÁRTALANUL TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS HETEDIKESEKNEK

A HAT-KP-1_2022/1-001422 számú Határtalanul! pályázat
jóvoltából a Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI 7.
osztályos diákjai 2023. március 20-25. között Erdélyben, Korondon
tölthettek el 6 napot. Felfedezhették a Sóvidék szépségeit, Szováta
sószikláit, a sós vizű Medve tavat. A Korond közelében fekvő
települések közül meglátogatták Kőrispatakot, ahol a szalmafonás
és a szalmakalap készítés rejtelmeibe kaptak betekintést, és Petőfi
Sándorra emlékezve Fehéregyházára, a Petőfi Múzeumba, illetve
Bözödújfalu emlékhelyéhez is elutazhattak. Meglátogatták a
csíksomlyói Kegytemplomot, a Gyimeseket, majd egészen az 1000
éves határig kirándultak. Az egyik legnépszerűbb program a
Korondtól távolabb eső Fenyőkút volt. Lovasszekereken utazhattak
és bepillantást nyertek az 1000 m magasan fekvő kicsiny település
életébe, ahol önellátóak a lakosok. Megízlelhették a házi sütésű
erdélyi pityókáskenyér, a házi készítésű sajtok, lekvárok és szörpök
ízét. Látogatást tettek az általános iskolába és megtapasztalhatták a
Folklórest keretében, milyen pezsgő kulturális élet folyik Korondon.
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ESZTÁRTÓL A GYIMESEKIG

Pénteken Erdély lenyűgöző természeti csodáihoz a
Békás szoroshoz és a Gyilkos-tóhoz látogattak el a
diákok, melynek látványa a legnagyobb benyomást
tette a gyerekekre. Felsorolni is nehéz a rengeteg
programot, amelyen részt vettek:
Voltak Bánffyhunyadon, a református templomban,
Farkaslakán, meglátogatták a Csíkszentsimonban
található Csíki csipsz gyárat, megtekinthették a
sófeldolgozást. Az utazásokat idegenvezető kísérte,
aki rendkívül felkészülten rengeteg ismeretet
közvetített a tanulók felé. Szálláshelyük az Anita
Panzió, minden igényt kielégítő szállással és házias
ízekkel várta a gyerekeket. Összességében nagyon
tartalmas és élményekkel teli, jó hangulatú napokat
tölthettek el a tanulók Erdélyben.

Az Irinyi Károly Általános Iskola az idei tanévben is lehetőséget kapott, hogy a Határtalanul program keretében
megismerhessék az erdélyi magyarok hagyományait, nevezetességeit, és ha csak rövid időre is, de bepillantást
nyerjenek mindennapi életükbe. A kirándulást előkészítő tevékenység előzte meg, melynek során a diákok és
pedagógusaik felkészültek az útra. Végigtekintették a kirándulás állomásait, annak történelmi, néprajzi és természeti-
földrajzi vonatkozásait. Ezek az órák nagyon jó hangulatban teltek. A megszerzett információkat, tudást elmélyítették,
alkalmazták, illetve új ismeretekre is szert tettek utuk során.
Gyönyörű helyeken jártak, s megismerkedtek a helyi nevezetességekkel. Voltak sófeldolgozóban, jártak a hegyek
között, megkoszorúzták Tamási Áron sírhelyét, és Petőfi Sándor eltűnésének helyét is meglátogatták. A tartalmas, több
mint 1500 km-es utuk során kipróbálták a szalmakalap készítés mesterségét, fotózkodtak medvével, meglátogatták a
helyi iskolát, megemlékeztek a víz alá került Bözödújfaluról, szekereztek. Nemcsak testileg, lelkileg is fel tudtak
töltődni, hiszen gyógynövényekről tanulhattak, és magunkba szívhatták a feléjük áradó vendégszeretetet.
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VÍZ VILÁGNAPJA A KÁLVINBAN – HAPPY-HÉT

VÍZ VILÁGNAPJA AZ IRODALOMBAN

HAPPY HÉT

A HAPPY-hét keretében minden évben
nyereményjátékot hirdet az OGYÉI, melyre idén a Kálvin
Téri Általános Iskola is jelentkezett. Az intézmények a
fényképek elektronikus úton történő beküldésével
vehetnek részt a nyereményjátékban. Fényképet
készítettek az alábbi témákban:
- HAPPY-hét dekorációk (pl. kihelyezett plakátok,
gyerekrajzok a faliújságon stb.)
- Vízivás a HAPPY-héten (pl. vízbár, egyedi
poharak/kulacsok, vizeskancsók/kulacsok a
tanteremben, közös vízivásról, vízzel koccintásról készült
képek stb.)
- Tanulás a víz egészségmegőrzésben betöltött
szerepéről / vízzel kapcsolatos játékok (pl.
tanórai vagy egyéb foglalkozás, játék során készült
képek)

Az év elején Csobbancs főszereplésével meseíró pályázatot hirdetett a
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. A mesék szólhattak a víz
fontosságáról vagy környezetünk és vizeink védelméről.
Kiss Linett a Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 5. a osztályos
tanulójának alkotása bekerült a legjobbak közé! Március 22-én, a
szolnoki Aba-Novák Agóra Kulturális Központban a víz világnapja
alkalmából rendezett ünnepségen nyújtották át számára a legkiválóbb
munkákból készült mesekönyvet, melyben az ő: Segíts, ahol csak tudsz!
címmel írt, s díjazott meséje is olvasható! Felkészítője Varga Szilvia
pedagógus volt.

A víz világnapjáról is megemlékeztek ebből az alkalomból 1-1 csoportfotóval, külön az alsó (vízcsepp) és külön a felső
(H2O) tagozatos gyermekekkel.
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Magyarországon 2010 óta, évente kerül megrendezésre
a HAPPY-hét országos óvodai, iskolai programja. Tavaly
884 intézményben 122 868 gyermek vett részt ebben a
projektben. Idén, a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos
Általános Iskola is csatlakozott ehhez a nagyon fontos
kezdeményezéshez, melynek hosszú távú célja a
gyermekkori elhízás terjedésében szerepet játszó cukros
üdítő-fogyasztás visszaszorítása.
A HAPPY-hetet rendszerint a Víz Világnapjához
kapcsolódva, márciusban szervezik meg a nevelési-
oktatási intézményekben. A programban részt vevő
gyerekek játékos oktatás, projektfeladatok keretében
ismerkedhetnek a helyes folyadékfogyasztási
szokásokkal és a víz éltető erejével.
A Bárdosban idén is felhívták a figyelmet a víz
védelmének fontosságára! Alsó tagozatban a tanulók
feladatok megoldásával, feladatlapok kitöltésével, online
feladatokkal, bingó és memória társasjátékokkal,
rajzokkal, mondókákkal, dalokkal készültek a héten.
Mindezt életkoruknak megfelelően, játékos formában
oldották meg.
A felső tagozatosok természetfilmet néztek, rajzos
formában ábrázolták a vízzel kapcsolatos gondolataikat,
melyeket egy kiállítás formájában meg is mutattak
tanítványaiknak. Március 22-én, a Víz Világnapján pedig
az osztályok 3-3 fős csapatai elméletben is
megmutathatták tudásukat.

HAPPY-HÉT A BÁRDOSBAN
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A Happy Hét alkalmából ezen a héten minden a víz fogyasztásáról szólt az
Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI-ben.
Hétfőn, március 20-án az 1. osztályban délutáni foglalkozás keretében
ismerkedtek meg a természetes vizekkel, megtekintették a Földgömböt,
valamit egy PowerPoint bemutatót, mely képekkel szemléltette a különböző
vizeket, mint például óceán, tenger, tó, folyó, patak, vízesés, hazánk nagy
folyói a Duna és a Tisza és legnagyobb tavunkat, a Balatont. Videók

HAPPY HÉT – A KICSIKKEL

segítségével meg is hallgatták ezeknek a vizeknek a hangját, valamint megtekintették az élővilágukat. Feladatlap
segítségével ezután próbálták megtalálni két kép közötti különbségeket, majd három vízzel teli poháron keresztül egy
pingpong labda átfújása volt a feladat. Ez utóbbiban a gyerekek nagyon ügyesek voltak, és élvezték a sikerüket.
Laminált, kivágott feladatlappal párosító játékot, és puzzle kép kirakását végezték ezután, majd megnézték a víz
egészségre gyakorolt hatásáról szóló kisfilmet.

mutatta be az első osztályosoknak, majd el is készítették annak szemléltető sablonját is. Színezés, vágás, ragasztás volt
ennek során a gyerekek feladata. Ezt követően varázspoharakat készítettek, melynek során a tanulók papír poharakat
díszítettek kedvükre, különféle vízi élőlények rajzaival. A poharakat jól látható helyre helyezték az osztályteremben.
Szintén a gyerekek kreativitását fejlesztette a vízcseppek színezése, melyek ékességei lettek osztályuknak. A délutánt
poharas fejlesztő játékkal zárták.

Kedden, március 21-én
délutáni foglalkozás
keretében foglalkoztak
ismét a vízfogyasztás
fontosságával.
Megnéztek egy mesefilmet, 
mely a víz körforgását

Szerdán, március 22-én, a Víz világnapján az egész iskolával együtt a városi Víztoronyhoz látogattak. A víztoronyról
Varga Attiláné kollégiumvezető mondott néhány hasznos tudnivalót, majd körbe sétálták az építményt, megcsodálták
annak magasságát, robosztusságát. Ezt követően a Fürdő melletti csónakázó tóhoz sétáltak, ahol a gyerekek legnagyobb
örömére megetethették a kacsákat, és megcsodálhatták a tó vizét.
Csütörtökön, március 23-án, az iskola ebédlőjében szervezett délutáni foglalkozáson vettek részt az iskola tanulói.
Együtt megnézték egy mesét a víz körforgásáról, majd négy állomáson a vízzel kapcsolatos feladatokat kellett
teljesíteniük.
A helyesen megoldott feladatokért vízcseppeket lehetett gyűjteni, melyeket karton poharukra ragaszthattak fel.
A délután zárása a kistornateremben megrendezett mozgásos, játékos vetélkedő volt, melyen a csapatok lelkesen és
nagyon ügyesen, kitartóan vettek részt.
A gyerekek kiemelkedő teljesítményükért ásványvizet, banánt, ajándékkönyvet, valamint a pedagógusok által sütött
palacsintát kaptak, nagy örömet okozva ezzel számukra.
A délutánt közös vízivással és koccintással zárták
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PÉNZ 7

Március 22-én, iskolarádión keresztül a reggeli órákban hasznos dolgokat hallgathattak meg a Kövy-s diákok a víz
világnapja alkalmából. A II. emeleti aulában különleges kiállítást csodálhattak meg az osztályközösségek. Előzetes
feladatként vízbuborékokban fogalmazták meg a gyermekek: „Mit jelent számukra a víz?” Az osztályok közössége
többségében az élettel, az éltető erővel, a mindennapi kincsünkkel azonosította a víz jelentőségét. Az adott tanórákba
egy kicsit mindenki belecsempészhette a víz jelentőségét és fontosságát az élőlények életében. Voltak, akik
vízcseppeket számoltak, vagy gyűjtöttek, de kiemelten technika és rajz órákon születtek különleges alkotások, például
akváriumok. Környezetismeret és természetismeret órákon a vizek védelmére és tisztaságára hívták fel a kollégák a
gyermekek figyelmét. A „Víz tündére” című mese is feldolgozásra kerül több alsós osztályközösségben. A gyerekek
szívesen hallgattak vízzel kapcsolatos dalokat is. Tavalyi hagyományuk emlékére voltak osztályok, ahol egyszerre ittak
egy pohár vizet.

VÍZ VILÁGNAPJA A KÖVY SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ 

MŰVÉSZETI ISKOLÁBAN

PÉNZ7 PÉNZÜGYI ÉS VÁLLALKOZÓI TÉMAHÉT

A Nagyrábéi Móricz Zsigmond Általános Iskola tanulói a pénzügyi és
vállalkozói témahéten aktívan részt vettek 2023.március 6-10. között.
Az alsós gyerekek tanórák keretében életkoruknak megfelelő feladatokat

oldottak meg. Persely színezés és összeállítás volt az első és másodikosok
feladata. A harmadik és negyedik osztályosok feladatsorokat oldottak
meg. A minden tanévben közkedvelt Bolhapiacon az alsósok adták-vették
a kis áruikat, az édesanyák süteményt készítettek. Az iskola karbantartó
bácsija régi pénzérméket vitt az iskolába a gyerekek legnagyobb örömére.
A felsősök egy-egy tanórán dolgoztak a tudatos pénzgazdálkodás
témakörében. Vetélkedőn vettek részt változatos, érdekes feladatokkal. A
Petőfi 200 év alkalmából pénzérme elő-és hátlapját tervezték az osztályok.
Perselyeket készítettek újrahasznosított anyagokból. A Pénz7 végén
édességekkel ajándékozták meg az első három felsős csapatot. Az alsósok
pedig csokiból készült pénzt kaptak jutalmul.
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PÉNZ7 A RÁKÓCZI GIMNÁZIUMBAN

A Pénz7 alatt a felsősök játékos vetélkedő keretében ismerkedhettek meg többek között a pénzügyi fogalmakkal, a
pénzverés történetével a Petritelepi Általános Iskolában. Az osztályoknak családi költségvetést is kellett készíteniük. A
naponta kapott feladatok között volt az iskola fizetőeszközének, a Petri bankónak az elkészítése is. Az osztályok
plakátot is készítettek, mellyel azt is megtervezték, hogy mire költenének el 1.000.000 Ft-ot. Egy tartalmas hetet
tudhatnak maguk mögött tele élményekkel.

PÉNZ7 A PETRIBEN

A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium évek óta részt vesz a PÉNZ7 – Pénzügyi és
vállalkozói témahéten, melyet ebben az évben március 6-10. között szerveztek meg.
2018-ban Magyarország is csatlakozott az Európai Pénz Kvíz (European Money Quiz) kezdeményezéshez. A PÉNZ7 KVÍZ
a 'Kahoot!' alkalmazással, illetve a honlapon, kvízjátékként teszi lehetővé a pénzügyi ismeretek elsajátítását.
A Kahoot! egy ingyenes játékalapú tanulási weboldal és applikáció, amelyet a játékos ismeretátadáshoz fejlesztettek ki,
hogy a diákok számára a tanulás élmény legyen.
A derecskei iskola tanárainak köszönhetően számos órán lehetőségük adódott a diákoknak, hogy a pénzügyi és
vállalkozói témahéten a www.penz7.hu oldal által kínált kvízek közül mazsolázva elmélyüljenek a legújabb pénzügyi
ismeretekben. A PÉNZ7 KVÍZEK több témában hivatkozásokon keresztül érhetőek el, melyeket megnyitva egyedül vagy
csoportos formában játszhatnak a tanulók okostelefonjukon, számítógépükön. A felkínált témakörök pénzügyi
műveltséggel, digitális fizetéssel és biztonsággal, a pénzhasználattal és a kapcsolódó matematikai alapokkal foglalkozó
kérdéseket és feladatokat tartalmaznak. A diákok a Magyar Bankszövetség online kvízjátékán, a Digitális Szimat Kihívás
játékában vettek részt. A tanulók nagyon élvezték a játszva tanulást, hogy egymással versengve hasznos pénzügyi
ismeretekkel gazdagodhattak a PÉNZ7 alkalmával.

http://www.penz7.hu/
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PÉNZHÉT A CSÖKMŐI BOCSKAIBAN

A PÉNZ7 Pénzügyi és vállalkozói témahét kísérőeseményeként egy országosan elérhető szabadtéri kalandra hívta
Katonáné Molnár Mária tanítványait matematika és osztályfőnöki órákon.
A Makkay János téren mobilinternet és a helymeghatározás bekapcsolását követően a mobiltelefon böngészőjében a
go.medvematek.hu oldalra navigáltak a csapatok, ahol pénzügyi feladványok sorát kellett megoldaniuk a szabadban. A
megoldásra 45 perc állt rendelkezésre. Kvízek, számítási példák, gyakorlatias, korosztályra szabott feladványok, jó
levegő és egy kis mozgás várta a diákokat a téren. A csapatok szabadon választhattak a könnyebb vagy nehezebb pályák
között. Az egyes pályákon a játékidő alatt 7 feladat megoldása volt a cél, így lehetett elérni a legmagasabb kitüntetést,
azaz a gyémánt rangot. Az 5. a osztály Tóth Magdolna osztályfőnök irányításával 4 csapatban szintén kipróbálta a
játékot.

IZGALMAS SZABADTÉRI JÁTÉK A PÉNZ7-EN A DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN 

ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

2023. március 6-án kilencedik alkalommal indult el az Emberi Erőforrások Minisztériuma által szervezett PÉNZ7 pénzügyi és
vállalkozói témahét Magyarországon, melyen a Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI ismét részt vett a 4.
osztályos tanulókkal. Témahetük célja a pénzügyi és vállalkozói kultúra játékos, élményalapú fejlesztése, pénzügyi
témakörben „Korszerű pénzkezelés és digitális biztonság”, vállalkozói témakörben „Gondolkozz és vállalkozz!” fókusszal.
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TÉMAHÉT A SZÉP ERNŐBEN

A Barsi Dénes Általános Iskola felső
tagozata is csatlakozott az idei tanévben a
március 6-10. között megrendezésre
kerülő pénzügyi témahéthez. A tanulók
matematika, informatika és osztályfőnöki
órákon foglalkoztak a témakörrel, ahol a
családi költségvetés volt a legfőbb téma.
Áttekintették a lehetséges bevételi
forrásokat, a rendszeres kiadásokat,
megtakarítási lehetőségeket és az észszerű
befektetési formákat. Interneten is
kerestek a témával kapcsolatos anyagot,
képeket, ötleteket a spórolásra, a
költségek csökkentésére. Megismerkedtek
az egyes országok pénzeivel, az átváltás
lehetőségeivel. 7-8. évfolyamon egy
pénzügyi szakember is érkezett az OTP
képviseletében, aki előadást tartott az
alapvető banki fogalmakról, a pénz
történetéről a bankjegyek fejlődéséről. A
tanulóknak tetszettek ezek a
foglalkozások, sok hasznos ismerethez
jutottak.

PÉNZ7

Március 7. és 10. között zajlottak a Pénz7, azaz a Pénzügyi és Vállalkozói Témahét eseményei a Szép Ernő
Kollégiumban. 7-én, hétfőn tematikus foglalkozás keretében a csoportvezető nevelőtanárok tartottak foglakozásokat a
diákoknak. Kedden az OTP Fáy András Alapítvány anyagainak felhasználásával interaktív előadást tartottak, melynek
témája a családi költségvetés és annak tervezése volt. Szerdán a „Pénzmosoda” című filmet vetítették le, míg
csütörtökön a szerzett ismeretekről számoltak be a diákok egy pénzügyi témájú Kahoot-vetélkedő keretében.

DIGITÁLIS TÉMAHÉT
DIGITÁLIS TÉMAHÉT

A Digitális Témahét fő célja a digitális pedagógia módszertanának népszerűsítése és
elterjesztése a köznevelésben. A program célja, hogy fejlessze a tanulók digitális
kompetenciáját, az informatika órán túl kiterjedjen más tantárgyakra is. A résztvevő
pedagógusok és diákok iskolai projektek keretében fejleszthetik képességeiket
technológiával támogatott tanulás során.

Ebben az évben 03. 27 - 31. között zajlott a témahét a Barsi Dénes Általános Iskolában, melynek témája Mátyás király
volt. Magyar irodalom, történelem, természetismeret és informatika órákon történt meg a központi téma feldolgozása
a felső tagozatban. A 8. a osztály például Mátyásról szóló mondákat dolgozott fel. Megismerkedhettek a reneszánsz
viselettel, amely alapján bábokat készítettek, amit a mondák dramatizálásához használtak fel. Előzetes kutatás alapján
címereket készítettek és reneszánsz táncot tanultak be. Megcsinálták a Budai vár makettjét és minden nap krónikát
készítettek a Movie Maker alkalmazás segítségével.
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DIGITÁLIS TÉMAHÉT

2023. március 9-én a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium 11. c osztályos tanulói Fábiánné
Forrai Aranka és Szilágyi Adrienn tanárnők kíséretében ellátogattak a debreceni Agóra Tudományos Élményközpontba
és a digitális részlegen ( DigITér) vettek részt különböző foglalkozásokon, bemutatókon.
Első körben a diákok egy humanoid robottal találkozhattak, ami alapvetően angol nyelvű utasításokból értett, de egy

alapprogram magyarul is képes volt megszólalásra bírni (a 20 különböző nyelv mellett), ennek során bemutatkozott és
különböző táncmozdulatokat is demonstrált a tanulóknak. Ezután robot lego-kocsikkal dolgoztak a gyerekek, ennek
során megismerték a programozás alapjait, beállították a legot számítógéppel összekötő programján a motor
sebességét, az előre-hátra mozgásokat, illetve azt is, hogy milyen színek mentén haladjon a robot. Az interaktív
feladatokat követőken a 3D-nyomtatás technikáját mutatták be a tanulóknak, majd az előadók az okosotthonok
világába kalauzolták őket. Itt láthattak robotkutyát is, és különböző applikációk segítségével vezérelt lego-otthont,
illetve pár berendezés erejéig igazi otthonszeleteket, melyek okoseszközökkel vezéreltek voltak (ventilátor, lámpa,
stb…). A következő állomáson a diákok a robotkar-technológiával találkoztak, ennek során egy gyerekek által rajzolt
ábrát készített el a robot, illetve a tanulók kipróbálhatták azok irányítását is egy vezérlő segítségével. Az utolsó
állomáson szumóbirkózó, illetve Rubik-kockát kirakó lego robotokkal is megismerkedtek a diákok, s ha nem vigyáztak, a
kígyórobot is lesen volt. Összességében egy tartalmas, hasznos, innovatív délelőtt volt, a tanulók új, modern
ismeretekkel gazdagodtak.

DIGITÉR LÁTOGATÁS AZ AGÓRÁBAN

DIGITÁLIS TÉMAHÉT

Március 27. és 30. között zajlott a Digitális Témahét rendezvénysorozata a Szép Ernő Kollégiumban. A hétfői napon a
csoportvezető nevelőtanárok vezetésével tematikus foglalkozásokon vettek részt a kollégium diákjai. A keddi interaktív
foglakozás témái a manapság nagyon népszerű rövid videók és az ahhoz társítható zenék technikai és jogi kérdései
voltak. 29-én Bertliné Palczert Melinda, a kollégium pszichológusa vezette fel a „Remélem, legközelebb sikerül
meghalnod!” című film vetítését, mely témájában és a problémafelvetésben nagyon illik a középiskolás korosztályhoz.
A programsorozat zárásaként 30-án a virtuális világ előnyeivel és veszélyeivel foglalkozó Redmenta-vetélkedőn vettek
részt a kollégium diákjai.

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolában 2023. március 27-31. között a digitális témahét témájául ebben az
évben alsó tagozaton a „Reklámok körülöttünk”, felső tagozaton pedig az „Ellenállni a reklámnak” témát választották
„Úgy gondoljuk, hogy ez a téma az általános iskolás korosztályt kifejezetten érzékenyen érinti. A tudatos fogyasztásra
nevelés egyik módszere, ha megismertetjük a korosztályt a reklámok céljával és hatásmechanizmusával, hogy
felkészítsük őket az önálló, felelős vásárlói döntésekre. A gyerekek megtanulták felismerni, értelmezni, megítélni a
reklámot, mint meggyőző célú médiaszöveget. Felismerték a manipulációs szándékot, ezáltal képesek lesznek tudatos
vásárlói döntéseket hozni.
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DIGITÁLIS TÉMAHÉT

A projekthéthez minden osztály csatlakozott és foglalkozott az
általunk javasolt témákkal. Rengeteg pozitív visszajelzést
kaptunk és a személyes óráink alatt is azt tapasztaltuk, hogy a
gyerekeket érdekli a téma és már előtte is voltak ezzel
kapcsolatban ismereteik. A megtartott órákon – digitális kultúra,
ének, rajz, osztályfőnöki, és minden olyan óra, ahol a pedagógus
be tudta építeni a tanmenetébe a témát - rengeteg rajz,
reklámanimáció, reklámszlogen és reklámzene készült,
melyekből az iskola aulájában kiállítást is szerveztünk, illetve a
legjobb zenei betéteket bemutattuk. Az alkotások elkészítését

2023.március 27-31. között került lebonyolításra a Nagyrábéi
Móricz Zsigmond Általános Iskolában a Digitális Témahét,
amelynek a „Húsvét” volt a témája. Alkalmazások segítségével
oldották meg a feladatokat az iskolai tableteken. Minden nap
végén e-mailben küldték el a megoldásokat a felső tagozatos
tanulók.
Hétfőn Word Art Generator alkalmazással készültek a
szófelhők, húsvétra jellemző szavakat kerestek a gyerekek.
Kedden QR-kódokat kerestek az iskola területén és a QRbot
alkalmazás segítségével megfejtett locsolóverset valamint a
saját kedvenc versüket kódolták.
Szerdán a Poster Maker alkalmazással plakátot terveztek, a
tojásfestési technikák témakörében.
Csütörtökön és pénteken az osztályok elkészítették a

PowerPoint bemutatóikat a „Húsvéti népszokásokról”.
Osztályképek is készültek. Az alsós tanulók színezőket
festettek, természetesen digitálisan.

segítették a Paint, PowerPoint, Gimp, Lapoda Mese, Paint 3D, valamint zeneszerkesztő szoftverek. Továbbá
oktatóvideókat néztek meg tanulóink. A kreatív alkotófeladatokkal a média világában történő tájékozódáshoz
nélkülözhetetlen reflektív gondolkodást fejlesztettük. A feladatok során nem az volt a célunk, hogy kidolgozott,
részletgazdag alkotások készüljenek, sem az alkalmazott technika megtanulása. A kreatív feladat egy eszköz a saját
vélemény kifejezésére. Összességében elmondhatjuk, hogy a projekt nagyon hasznos. Iskolánk minden tanulója,
valamint a tantestület részt vett a digitális témahét sikeres végrehajtásában.” Nagyné Varga Judit és Hőzső Csaba a
digitalis témahét szervezői
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